



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ଵାଦ

ଶବ୍ଦରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।
କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।
ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ଵାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

0% TOBACCO • NICOTINE NOT ADDED • NOT FOR MINORS

ବୈଧାନିକ ଚେତାବନୀ: ପାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ କ୍ଷତିକାରକ ଅଟେ



कमला पासन्द

ସିଲ୍ଭର କୋଟେଡ୍ ଇଲାଇଚି



Anokha Swad

THIS CONTAINS SODIUM SACCHARIN (INS 954) or SUCRALOSE (INS 955) and NEOTAME (INS 961)
NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN, NO SUGAR ADDED IN THE PRODUCT.
CONTAINS ARTIFICIAL SWEETENER AND FOR CALORIE CONSCIOUS.

Watch at:



ମଙ୍ଗଳବାର, ଡିସେମ୍ବର ୬/୨୦୨୨

Tuesday, December 6/2022

ପୃଷ୍ଠା-୧

ମନ ମୁତାବକ କାମ ମିଳୁଛି

ହିନ୍ଦୀ ଫିଲ୍ମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ସୁରା ଭାସ୍କରଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ମନ ମୁତାବକ କାମ ମିଳୁ ନ ଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି।

୧୨ ୧୦

ଶୋପାଳୀ ବର୍ମା ଅଧିନାୟିକା ମନୋନୀତ

୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ୧୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଓପନିଂ ବ୍ୟାଟର ଶୋପାଳୀ ବର୍ମାଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଅଧିନାୟିକା କରାଯାଇଛି।



ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଭୂକମ୍ପ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୫୧୨: ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳକୁ ୪୩୪ କିଲୋମିଟର ଦୂର ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ସୋମବାର ସକାଳ ୮ଟା ୩୨ ମିନିଟରେ ଭୂକମ୍ପ ଅନୁଭୂତ ହୋଇଛି। ଉଚ୍ଚର ସେକଲରେ ଏହାର ତୀବ୍ରତା ୫.୧ ଥିଲା ବୋଲି ନ୍ୟାଶନାଲ ସେଣ୍ଟର ଫର୍ ସିସ୍ଟେମାଲୋଜି (ଏନ୍ସିଏସ୍) ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି।



ହିନ୍ଦୀ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଟ୍ରଫି ରୁଟ୍ ପାଇଁ ପୂର୍ଣ୍ଣାମମ୍ନା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସୋମବାର ହକି ଇଣ୍ଡିଆ ସଭାପତି ଦିଲ୍ଲୀପ ଚିକ୍କାକୁ ଟ୍ରଫି ହସ୍ତାନ୍ତର କରୁଛନ୍ତି।

କାମକୁ ନୁହେଁ ଆଣ୍ଟି ରାଗିଂ ସେଲ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ (ବ୍ୟବସାୟ) ରାଜ୍ୟର ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକରେ ରାଗିଂ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏକ ଗୁରୁତର ସମସ୍ୟା ହୋଇ ଛିଡ଼ା ହୋଇଛି।

Advertisement for 'SAY NO TO RAGGING' with a graphic of hands and text in Odia.

ନେବାକୁ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ହେଲେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ପୁରା ଜିଲାର ନିମାପଡ଼ା ଓ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ଏକାଧିକ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ ରାଗିଂ ଘଟଣା ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରକୃତ ଆଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ପଦାରେ ପକାଇଥିଲା। ଏଯାବତ ରାଜ୍ୟରେ ରାଗିଂ ନେଇ ଯେଉଁସବୁ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି, ସମସ୍ତ ଘଟଣାରେ ଦୋଷୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯାଇ ନାହିଁ।

‘ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ସ୍ମରଣୀୟ ହେବ’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି) ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ୧୫ତମ ସଂସ୍କରଣ ଭୁବନେଶ୍ୱରର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ଓ ରାଉରକେଲାର ବିର୍ସା ପୁଷ୍ପା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ୨୦୨୩ ଜାନୁୟାରୀ ୧୩ରୁ ୨୯ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

Advertisement for 'ORI-HOME' real estate services with contact information.

ପଦ୍ମପୁରରେ ୮୦.୫% ମତଦାନ



ବରଗଡ଼ ଅଧିକ୍ଷ/ପଦ୍ମପୁର (ଡି.ଏନ.ଏ.)/ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ (ବ୍ୟବସାୟ) ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ଭାଗ୍ୟ ଫିଲ୍ ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ୮ ତାରିଖରେ ଭୋଟଗଣତି ହେବ।

୪୮ ଘଣ୍ଟାରେ ବାତ୍ୟା ଆଶଙ୍କା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ (ବ୍ୟବସାୟ) ଏହାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଅବପାତ ପଶ୍ଚିମ-ଉତ୍ତର ପଶ୍ଚିମ ଦିଗକୁ ଗତି କରି ବାତ୍ୟା ରୂପ ନେବ। ଆସନ୍ତା ୮ ତାରିଖ ରାତିରେ ବାତ୍ୟା ପୂର୍ଣ୍ଣଚରଣ ଏବଂ ଦକ୍ଷିଣ ଆନ୍ତ୍ରପ୍ରଦେଶ ମଧ୍ୟ ଦେଇ ସ୍ଥଳଭାଗ ଅତିକ୍ରମ କରିବା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

କୋଭିଡ୍ ଭୂତାଣୁ ମନୁଷ୍ୟକୃତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୫୧୨ କୋଭିଡ୍ ଭୂତାଣୁ ମନୁଷ୍ୟକୃତ ଏବଂ ଏହା ଚାଲିଚାଲି ବିବାଦୀୟ ଉତ୍ତର ଗବେଷଣାଗାରରୁ ଲିଭି ହୋଇଥିଲା।

ଏକ୍ସିଟ୍ ପୋଲ୍ ଗୁଜରାଟରେ ଭାଜପା, ହିମାଚଳରେ କଂଗ୍ରେସ

Exit poll results for Gujarat and Himachal Pradesh, including maps and data tables.



ଭାରତ ଯୋଗତା ଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ରାଜସ୍ଥାନରେ ଝଲଝରରେ ଯୋଗଦାନ କ'ଣେସ୍ ନେତା ରାଜୁଳ ଗାନ୍ଧୀ।

ଆଚରଣ ବିଧି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରୁଛନ୍ତି ମୋଦି: କ'ଣେସ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୫ ଡିସେମ୍ବର (ପି.ଟି.ଭି.): ଭାରତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଭୋଟ ଦେବା ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି 'କୋଡ୍ ଅଫ୍ କଣ୍ଡକ୍ସ' ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଭୟ କରୁଛି ଏବଂ ତାପରେ ହେଉଥିବା ବିରୋଧୀ ଦଳ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛି। ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଯାଇଥିବା ବିଧି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେଲା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ବୋଲି କ'ଣେସ୍ ସଭାପତି ଯୋଗ୍ୟତା ଯୋଗ୍ୟତା ନ୍ୟାୟାଳୟ କର୍ମଚାରୀ କହିଛନ୍ତି। ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ କ'ଣେସ୍ ବିଧିର ପ୍ରତିରୋଧ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ ହେଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ତାପରେ ଆଇ କାଣିସ୍ଟ୍ରୀ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରୁ ନ ଥିବା ଆଶଙ୍କା କରୁଛି ବୋଲି କ'ଣେସ୍ କହିଛନ୍ତି। ଏହାପାଇଁ କ'ଣେସ୍ ଆବଶ୍ୟକ ଆଇନଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ବିଚାର କରୁଥିବା ସେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ସଭାପତି ଭଳି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଭୋଟର ମୂଲ୍ୟ ସମାନ। ସେ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ଯିବା ବେଳେ ଅଢେଇ ଘଣ୍ଟା ଧରି ରୋଡ୍ ଶୋ କରିବାର ମାନେ କ'ଣ ବୋଲି କ'ଣେସ୍ ନେତା ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଆଦର୍ଶ ଆଚରଣ ବିଧି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ହେଉଥିଲେ ହେଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ଏହା ଦେଖି ନ ପାରିବ। ପଛର ବାଧ୍ୟତା କ'ଣ ବୋଲି ସେ କାଣିସ୍ଟ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।



ଅହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଲେ ମୋଦି, ଶାହା

ଗାନ୍ଧୀନଗର, ୫ ଡିସେମ୍ବର: ବିଶାଖ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଭାରତୀୟ ବିଧାନସଭାରେ ୯୩ ଆସନ ଲାଭ ନେବା ପାଇଁ ଭୋଟର ବିଭାଗ କ'ଣେସ୍ ମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ସ୍ୱାଗତ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଅହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ। ଆହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ ମୋଦି ଏବଂ ସ୍ୱାଗତ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଅହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ।

ଗୁଜରାଟରେ ୫୮% ମତଦାନ

ଭାରତୀୟ ବିଧାନସଭାରେ ୯୩ ଆସନ ଲାଭ ନେବା ପାଇଁ ଭୋଟର ବିଭାଗ କ'ଣେସ୍ ମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ସ୍ୱାଗତ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଅହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ। ଆହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ ମୋଦି ଏବଂ ସ୍ୱାଗତ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଅହମ୍ମଦାବାଦରେ ଭୋଟ ଦେଇଥିଲେ।

ପଦ୍ମପୁର ଉପନିର୍ବାଚନ

ମତାଧିକାର ସାବ୍ୟସ୍ତ କଲେ ପ୍ରାର୍ଥୀ

ବରଗଡ଼ ଅଧିକାର/ପଦ୍ମପୁର/ପାଇକମାଳ, ୫ ଡିସେମ୍ବର

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପଦ୍ମପୁର ଉପନିର୍ବାଚନ ଲାଗି ଯୋଗଦାନ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ ହୋଇଛି। ଏହି ଜମାରେ ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳର ଭୋଟରମାନେ ମତଦାନ କରିଥିଲେ। ମତଦାନ ବେଳେ ଭୋଟରଙ୍କ ସମେତ ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳରୁ ଉପସ୍ଥାନୀୟ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ଦୃଶ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ଉପନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରତିଯୁଗିତା କରୁଥିବା ୩ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ନିଜ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ରରେ ମତାଧିକାର ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିଥିଲେ। ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀ କର୍ଣ୍ଣା ଦି' ବରିହା ପଦ୍ମପୁର ରଜାପଡ଼ା ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ର (ବୁଥ ନଂ-୨୧୩)କୁ ଆସି ମତଦାନ କରିଥିଲେ। ସେ ଘରେ ତାଙ୍କ ବାପା ପୁର୍ବତନ ବିଧାୟକ ସ୍ୱର୍ଗତ ବିଜୟ ରଞ୍ଜନ ଦି' ବରିହାଙ୍କ ପ୍ରତିଜ୍ଞା ଚଳେ ପୂଜିଆ।



ମତଦାନ ପାଇଁ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀ କର୍ଣ୍ଣା ଦି' ବରିହା ବୁଥ ନଂ-୨୧୩ ଆଗରେ ଧାଡ଼ିରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇଛନ୍ତି।



ମତଦାନ କରି ଭାଜପା ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଦୀପ ପୁରୋହିତ ବୁଥ ନଂ-୧୨୮କୁ ବାହାରୁଛନ୍ତି।



କ'ଣେସ୍ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସତ୍ୟଭୁଷଣ ସାହୁ ବୁଥ ନଂ-୧୦୨ରେ ମତଦାନ କରି ବାହାରୁଛନ୍ତି।

ମାରି ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆସିଥିଲେ। ଭାଜପା ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଦୀପ ପୁରୋହିତ ସପରିବାର ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳରେ ପହଞ୍ଚିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ବର୍ଦ୍ଧନ କରିଥିଲେ ଏବଂ ଏହାପରେ ସପରିବାର ପାଇକମାଳ ଛକ ଭିତ୍ତିରେ ଯୋଗଦାନ ପ୍ରକଳ୍ପ

ବାଜପା ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ର (ବୁଥ ନଂ-୧୨୮)କୁ ଆସି ମତଦାନ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି କ'ଣେସ୍ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସତ୍ୟଭୁଷଣ ସାହୁ ପାଇକମାଳ ଛକ ଅନ୍ତର୍ଗତ

ମାଣେପାଳ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ର (ବୁଥ ନଂ-୧୦୨)କୁ ଆସି ମତଦାନ କରିଥିଲେ। ମତଦାନ ପରେ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ର ବୁଲିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଉଚ୍ଚ ୩

Advertisement for BOB (Bank of Baroda) featuring a car image and text: 'ଖେତ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପାଟଣା ଭୋଟ୍, ୫୮ ମହଲା, ଆସନ ବିହାର, ଡେସ୍ ବୋର୍ଡିଂ କେନ୍ଦ୍ର ଭୋଟ୍, ପାଟଣା-୮୦୦୦୧୧'.

ଭାଜପା ନେତା ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟୁଥିଲେ: ବିଜେଡି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫ ଡିସେମ୍ବର (ବ୍ୟୁରୋ)

ପଦ୍ମପୁର ଉପନିର୍ବାଚନରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି (ଭାଜପା)ର ପରାଜୟ ନିଶ୍ଚିତ ଲାଗି ଦଳର ନେତାମାନେ ହତାଶ ହୋଇ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଯୋଗଦାନ ଉପନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ମତଦାନ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ଭାଜପା ନେତାମାନେ ଭୋଟରଙ୍କୁ ଚଳା ବାଣ୍ଟିବା ବେଳେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି। ପଦ୍ମପୁର, ପାଇକମାଳ ଓ ଝରକାନ୍ତ ନ୍ଦକର ବିଭିନ୍ନ ବୁଥରେ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ଏଭଳି ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟିବା ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଦୀପ ପୁରୋହିତଙ୍କ ସମକ୍ଷରେ ଭୋଟରଙ୍କୁ ପ୍ରଭାସିତ କରିବାକୁ ଅପରୋକ୍ଷ କରାଯାଇଛି। ଏବେକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଚିତ୍ରିତ ମାଧ୍ୟମରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ (ସି.ଓ), ପଦ୍ମପୁରରେ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକଙ୍କୁ

ଅବଗତ କରାଯିବା ସହ ପ୍ରାଣୀ ସ୍ୱରୂପ ଭିତ୍ତି ଓ ଫଟୋ ବାଖାଇ କରାଯାଇଛି। ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟିବା ବେଳେ ଧରାପଡ଼ିଥିବା ଭାଜପା ନେତାମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଇଥିବା ଚଳା ବାଣ୍ଟିବା ବେଳେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି। ପଦ୍ମପୁର, ପାଇକମାଳ ଓ ଝରକାନ୍ତ ନ୍ଦକର ବିଭିନ୍ନ ବୁଥରେ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ଏଭଳି ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟିବା ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଦୀପ ପୁରୋହିତଙ୍କ ସମକ୍ଷରେ ଭୋଟରଙ୍କୁ ପ୍ରଭାସିତ କରିବାକୁ ଅପରୋକ୍ଷ କରାଯାଇଛି। ଏବେକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଚିତ୍ରିତ ମାଧ୍ୟମରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ (ସି.ଓ), ପଦ୍ମପୁରରେ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକଙ୍କୁ



ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିଜେଡି ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ଅଭିଯୋଗପତ୍ର ଦେଖାଇବା।

ଭୋଟରଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଦେଉଥିବା ଖବର ମିଳିଥିଲା। ଏ ବିଷୟ ଜାଣିବା ପରେ ସମସ୍ତମାନଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟିବା ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଦୀପ ପୁରୋହିତଙ୍କ ସମକ୍ଷରେ ଭୋଟରଙ୍କୁ ପ୍ରଭାସିତ କରିବାକୁ ଅପରୋକ୍ଷ କରାଯାଇଛି। ଏବେକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଚିତ୍ରିତ ମାଧ୍ୟମରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ (ସି.ଓ), ପଦ୍ମପୁରରେ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକଙ୍କୁ

କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ଦାବି କରାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆଦର୍ଶ ନିର୍ବାଚନ ଆଚରଣ ବିଧି ଅନୁଯାୟୀ ୩ ଗଣତି ଅପରାଧ ଧରଣ ନିର୍ବାଚନମଞ୍ଚଳ ବାହାର ନେତାମାନଙ୍କୁ ପଦ୍ମପୁର ଛାଡ଼ିବା ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଥିଲେ ହେଁ ମତଦାନ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ସଭାପତି ଜିବାଙ୍କ ମହାଜି ପାଟଣାଗଡ଼ ଓ କଣ୍ଠାବାସୀରେ କେତେକ ଦଳର ନେତାଙ୍କୁ ନେଇ ପଦ୍ମପୁର ଛକ ଦହିଡ଼ା, ବୁଡ଼େର ଓ ଦହିରା ପଞ୍ଚାୟତରେ ଭାଜପା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ପଦ୍ମପୁର ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକଙ୍କ ନିକଟରେ ଏହାର ପ୍ରାଣୀ ବାଖାଇ କରାଯିବା ସହ ଟଙ୍କା ବାଣ୍ଟିବାରାର ବିରୋଧରେ କଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ଦାବି କରାଯାଇଛି।

ଓହାହ ବଢ଼ାଇଲା ମତଦାନ ହାର

ପଦ୍ମପୁରକୁ ସୁନିର୍ଣ୍ଣ ମିଶ୍ର

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପଦ୍ମପୁର ଉପନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଯୋଗଦାନ ମତଦାନ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଗଲା ୧୦ଦିନ ଧରି ରାଜ୍ୟ ରାଜନୀତିର ଯେଉଁ ମୁଖ୍ୟ ଆଲୋଚନା ଥିଲା, ପଦ୍ମପୁର ଆସନ କାହା ହାତକୁ ଯିବ, ତାହା ଏବେ ଲଭିବାକୁ ଆସିବାର ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇ ରହିଛି। ଏଥିରେ ୮୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପ୍ରତିଶତ ଭୋଟର ସେମାନଙ୍କ ମତାଧିକାର ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଭୋଟ ଯାଚିବା ପୂର୍ବରୁ ଭୋଟରଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବାକୁ ଏହା ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାସହ ୯୩ ଶାସକ ବିଜେଡି ନା ଭାଜପା କେତେ ଭୋଟ ବ୍ୟୟାଧାନରେ ବିଜୟ ହେବ, ସେ କଥା କହିବାକୁ ସାହସ କୁଟାଳ ପାଉନାହାନ୍ତି। ତେବେ ପ୍ରତିଯୁଗିତା ମୁଖ୍ୟତଃ ବିଜେଡି ଓ ଭାଜପା ମଧ୍ୟରେ ହେବ ବୋଲି ଚଳା ହେଉଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଭୋଟର କେଉଁଠାରେ ମଧ୍ୟ ଏକପାଖିଆ ସମର୍ଥନ ଦେଲା ଭଳି ଲକ୍ଷିତ ଦେଖାଯାଉଛି। ଭୋଟରଙ୍କ ମୁହଁରେ ଗୋଟିଏ କଥା, ଭଲ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେଖି ମତାଧିକାର କରୁଛନ୍ତି। ଭୋଟରଙ୍କ ଏହି ଗାଡ଼ି ଭୋଟରେ ମତଦାନୀମାନଙ୍କ ଆଶିଷା ଦେବା, ସେମାନଙ୍କ ଏଭଳି ଲକ୍ଷିତ ବୋଧହୁଏ ବିରୋଧୀ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସୁସ୍ୱାକ୍ଷରରେ ହେଲେ ଶାସକଦଳ ନେତା ଏଠାରେ ଯେଉଁଠି ନିର୍ବାଚନ ପରିଚାଳନା କରୁଛନ୍ତି ଏବଂ ଯେତେକ ଭାବେ କଳ ଓ ବଳ ଲାଗାଇଛନ୍ତି, ସେ ତାହା ଭୋଟରେ ରୂପାନ୍ତର

ହୁଏ, ତେବେ ତାହା ଅନ୍ୟ ଦିନ ଆଡ଼କୁ ନେଇଯିବ। ତେବେ ଭୋଟ ପ୍ରତିଶତକୁ ଦେଖିଲେ ଭୋଟରମାନେ ସେ କେବଳ ଉପସ୍ଥାପିତ ତାହା ନୁହେଁ, ସେମାନେ କେତେ ସତରଫ ସେ କଥା ମଧ୍ୟ ସ୍ପଷ୍ଟ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଏଠାକାର ଭୋଟର କାହାକୁ ଏହି ଆସନ ପାଇଁ ହାତଦାନ କରିବେ, ସେମାନେ ଭଲ ଭାବେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ତଥ୍ୟ ପଦ୍ମପୁର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଭୋଟ କେନ୍ଦ୍ର ଚାଲିଛି, ତାର ଖବର ସଂଗ୍ରହ ଲାଗି ଧରିତ୍ରୀ ପକ୍ଷରୁ ଆମେ ଚର୍ଚ୍ଚାପାଳି ପଞ୍ଚାୟତରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲୁ। ଏହି ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ୧୫୨ ନମ୍ବର ବୁଥ ବାଣ୍ଟିବାର ଥିବା ବିଦ୍ୟାଳୟ ଠାକୁ ଯାହା ଶୁଣିବାକୁ ପାଇଲୁ, ତାହା ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ କରିବ। ଏହି ପଞ୍ଚାୟତ ଛତିଶଗଡ଼ ସାମାଜିକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପଦ୍ମପୁରକୁ ଜିଲା ଯୋଗ୍ୟତା ଦାବି ନେଇ ଭୋଟରମାନେ ପଦ୍ମପୁର ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ ମିଳି ନ ଥିଲା। ତେବେ ଭୋଟରମାନଙ୍କ ନିକଟରେ ସ୍ୱଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଯୋଗ୍ୟତା ପ୍ରସଙ୍ଗ ନେଇ ରାଜନୀତି ଚାଲିଥିଲା, ତାହା ମଧ୍ୟ ବହୁତ ଆଇ ପ୍ରସଙ୍ଗ ହୋଇ ରହି ନଥିବା ଜଣାପଡ଼ୁଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ କିଛି ଜଣାଶୁଣା ଲୋକଙ୍କ କହିବା କଥା, ବିଜେଡିର ପ୍ରତିନିଧୀମାନେ ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚାଲିଥିବା

ହୋଇଥିବା ଜଣେ ମୁଖ୍ୟ ଧାର ଦେଖିଥିଲେ, ଏହି ଚର୍ଚ୍ଚାପାଳି ପଞ୍ଚାୟତ ପାଇକମାଳ ଛକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ୩ ନମ୍ବର ଜିଲା ପଞ୍ଚାୟତରେ ଭୋଟ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ। ଏହି ଜୋର୍ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଶାସକ ଦଳର କୁଟନାଟକ ବିଧାୟକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମିଶ୍ର ରହିଥିବାବେଳେ ଚର୍ଚ୍ଚାପାଳି ପଞ୍ଚାୟତ ବାଣ୍ଟିବାର ବିଜେଡି ନେତା କର୍ମକର୍ମୀ ଲୋକ ଥିଲେ। ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ଏହି ନେତାମାନଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଚର୍ଚ୍ଚାପାଳି ସରପଞ୍ଚ, ସମିତିସଭା ଏବଂ ନାଏବ ସରପଞ୍ଚ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ୨ଦିନ ଧରି ପଦ୍ମପୁର ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳରେ ଚଳିବାବେଳେ କିଛି ନୂଆ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପଦ୍ମପୁରକୁ ଜିଲା ଯୋଗ୍ୟତା ଦାବି ନେଇ ଭୋଟରମାନେ ପଦ୍ମପୁର ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ ମିଳି ନ ଥିଲା। ତେବେ ଭୋଟରମାନଙ୍କ ନିକଟରେ ସ୍ୱଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଯୋଗ୍ୟତା ପ୍ରସଙ୍ଗ ନେଇ ରାଜନୀତି ଚାଲିଥିଲା, ତାହା ମଧ୍ୟ ବହୁତ ଆଇ ପ୍ରସଙ୍ଗ ହୋଇ ରହି ନଥିବା ଜଣାପଡ଼ୁଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ କିଛି ଜଣାଶୁଣା ଲୋକଙ୍କ କହିବା କଥା, ବିଜେଡିର ପ୍ରତିନିଧୀମାନେ ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚାଲିଥିବା

ଏହି ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ଆନ୍ଦୋଳନ ଏବଂ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀଙ୍କୁ ରୁକ୍ଷାକାରରେ ବୋଧହୁଏ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ନରେନ୍ଦ୍ର ସବୁ ଆନ୍ଦୋଳନର ମଙ୍ଗ ପରିଭ୍ରମଣ ନେତାମାନଙ୍କ ସହ ଭିତ୍ତି ରୁକ୍ଷାକାର ଏବଂ ହୋଇଥିବା ସୁସ୍ୱାକ୍ଷରରେ। ତେବେ ଏସବୁ ବାଦ୍ ସମସ୍ତ ଭୋଟର ଭଲ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେଖି ଯିବା ଟଙ୍କା ସୁଖାନ୍ତରେ ଠିଆ ହେବ, ତାଙ୍କୁ ଭୋଟ ଦେବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ତେଣୁ ଏଠାରେ ପ୍ରସଙ୍ଗ ନା ଅର୍ଥକେଉଁଟି କାମ କରିବ, ତାହା ଆସକ୍ତ ଗଣନୀରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଗଣନୀରୁ ଜଣାପଡ଼ିବ।

Advertisement for MUKHA BAHANG featuring a car image and text: 'MUKHA BAHANG, ଯୁକୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ବିଲ୍ଡିଂ, ୨୨ ମହଲା, ୩-୨, ଅଶୋକ ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୦୧, ଫୋନ୍: ୦୬୭୪-୨୭୨୦୪୩'.

ସଂକ୍ଷେପରେ ରାସ୍ତାରେ ଝୁଣ୍ଟିପଡ଼ି ୟୁବକଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲା

ବେତନଟା, ୫୧୨ (ସ୍ଵ.ପ୍ର.)- ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବେତନଟା ସାପ୍ତାହିକ ହାତକ୍ରମ ପରିସରିତା କମିଶନର ପାରାମର୍ଶକ ସେଲେ ରାସ୍ତାରେ ଝୁଣ୍ଟିପଡ଼ି ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ ବେତନଟାର ସ୍ଵର୍ଗତ ଲକ୍ଷ୍ମୀନାଥ ମଥଙ୍କ ପୁଅ ବିଶ୍ଵଜିତ (୪୪)। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ସୋମବାର ଅପରାହ୍ନରେ ବିଶ୍ଵଜିତ ହାତକ୍ରମ ପାରାମର୍ଶକ ବେତନଟା ସାପ୍ତାହିକ ହାତକ୍ରମରେ ତାଙ୍କ ମୁଣ୍ଡ ଏବଂ ମୁହଁର ଗଭୀର ଆଘାତ ଲାଗିଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ରଖାଉକରି ପ୍ରଥମେ ବେତନଟା ଡାକ୍ତରଖାନା ଓ ପରେ ବାରିପଦାସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ବିଜ୍ଞାପକଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରୁ କଟକ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ପାଇଁ ନିଆଯାଉଥିବା ବେଳେ ଅବସ୍ଥା ସଙ୍କଟାପନ୍ନ ହେବାରୁ ପୁନର୍ବାର ବାଙ୍କୁ ବେତନଟା ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ, ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ଦାବି

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ୍, ୫୧୨
ଜିଲ୍ଲାରେ ସରକାରୀ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଓ ଭଦ୍ରକ କଲେଜକୁ ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ମାନ୍ୟତା ଦାବିରେ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗାଯୋଗ ୮ ଘଣ୍ଟା ବନ୍ଦ ପାଇବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଏହାର ପ୍ରତ୍ୟାବେଶ ସକାଳ ୬ଟାରେ ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭଦ୍ରକ ସହରର ସମସ୍ତ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପୁରୁଣା କୋର୍ଟ, ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସାୟିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ସହ ବନ୍ଦ ରଖିଥିଲେ। ସୁଦ୍ଧା କଂଗ୍ରେସ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦେବୁରାଜ ନେତୃତ୍ଵରେ ଏନାମ୍ବୁଲ ହକ୍, ତନଭାର ଖାନ, ସାହିଲ କାମ୍ରା, ରାଜନ ଲାହା, ନବନିର୍ମାଣ ଯୁବ କ୍ଷାତ୍ର ସଙ୍ଗଠନର ଯୋଗ ଅଲୀ, ହେମନ୍ତ ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ୧୬ ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥକୁ ୨୪ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ସହରର ବନ୍ଧ ଛକ, ବାଲପାସ, ତରଣା, ନୂଆ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଆଦି ପ୍ରମୁଖ ଛକରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ ରାସ୍ତା ଉପରେ ବନ୍ଧ ଛକଠାରେ ବନ୍ଦ ପାଇବ ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଓ କର୍ମୀ।

ଭଦ୍ରକ ସହର ୮ ଘଣ୍ଟା ବନ୍ଦ



ବନ୍ଧ ଛକଠାରେ ବନ୍ଦ ପାଇବ ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଓ କର୍ମୀ।

ବନ୍ଦ ରହି ବନ୍ଦ ପାଇବ କରିଥିଲେ। ଏହି ବନ୍ଦକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇ ବିଭିନ୍ନ ସଙ୍ଗଠନର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଏକତ୍ରିତ ହୋଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ନଗର କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଅବଦୁଲ ମୋକିତ ଖାନ୍ଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ଵରେ ପ୍ରତିବାଦ ୨୪ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ଭଦ୍ରକ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ର କଂଗ୍ରେସ ନେତା ନଜିମୁଲ୍ଲା ମହାନ୍ତି, ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦାସ, ପୂର୍ବତନ କାଉନ୍ସିଲର

ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଲେ ବିଭିନ୍ନ ସଙ୍ଗଠନ

ଅସରୀ ଅଲୀ ଖାନ, ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷା ଗୁଲମବୀ ହସିନ୍, ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ କ୍ରିୟାନୁଷ୍ଠାନ କମିଟିର ଡା. ହରେକୃଷ୍ଣ ନାୟକ, ଅଭୟ ବ୍ରହ୍ମଚାରୀ, ସଂଗ୍ରାମ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ର କଂଗ୍ରେସ ନେତା ନଜିମୁଲ୍ଲା ମହାନ୍ତି, ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦାସ, ପୂର୍ବତନ କାଉନ୍ସିଲର

ଏଥିରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଭଦ୍ରକରେ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେଉଛି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ହୃଦୟ ସ୍ପର୍ଶକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଆରମ୍ଭ ପାଇଁ ଭଦ୍ରକବାସୀ ଏବେ ସେମାନଙ୍କ ହୃଦୟ ବଞ୍ଚିତ। ଭୋଗୋଲିକ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଭଦ୍ରକରେ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ସ୍ଥାପନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଜରୁରୀ ବୋଲି ସେମାନେ ମତ ରଖୁଥିଲେ। ସେହିପରି ଭଦ୍ରକ କଲେଜକୁ ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ମାନ୍ୟତା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ବାରିକ, ପ୍ରମୁଖ ଦାସ ପ୍ରମୁଖ

ସାପ ନାମୁଡ଼ାରେ ଯୁବକ ମୃତ୍ୟୁ

ଖଇରା, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)-ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ଖଇରା ଥାନା ତୁଳୁରା ପଞ୍ଚାୟତ ସ୍ଵଳିଆ ପାଣେ ଗ୍ରାମର ଭଗବାନ ବାରିକ (୫୨) ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଭଗବାନ ରବିବାର ବିଳମ୍ବେ ରାତିରେ ବାହାରକୁ ଶୋଚି ଲାଗି ଯାଇଥିବା ବେଳେ ଏକ ବିଷାକର ସାପ କାମୁଡ଼ିଥିଲା। ପରେ ସେ ଘରକୁ ଚାଲିଆସି ପୁଣି ଶୋଳ ପଡ଼ିଥିଲେ। ସକାଳେ ଯଶୁଶା ହେବାରୁ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଖଇରା ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲେ ହେଁ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

ମହିଳା ଗୋଷ୍ଠୀର ଅନଶନ

ବାସୁଦେବପୁର, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)-ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବାସୁଦେବପୁର କୁଳ ଅଧୀନ ପଞ୍ଚୁଆ ପଞ୍ଚାୟତର ମହିଳା ମଞ୍ଚ ଏ ଅଧୀନରେ ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟା ବିଆରପି ନିୟୁତ୍ସୁଲ ନେଇ ରଚିଥିବା ବିବାହ ସମାଧାନ ଦାବିରେ ମୁକାବିଲେ ପଞ୍ଚାୟତ ଏ ଅଧୀନ ୨ ଗୋଷ୍ଠୀର ସଦସ୍ୟମାନେ ସୋମବାର ପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ କୁଳ ପରିସରରେ ଅନଶନ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ, ୨୦୧୨ରୁ ମଞ୍ଚ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହୋଇ ମହାସଂଘରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେତେବେଳେ ସିଆରପି ଜଣଙ୍କ କ୍ରମାଗତ ଅନୁପସ୍ଥିତି ହେବାରୁ ୨୦୧୨ରୁ ଏହି ଦାୟିତ୍ଵ ଯୋଗ୍ୟତା ଆଧାରରେ ଶ୍ରୀରାଜି ଲେନାକୁ ନିୟୁତ୍ସୁ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ତେବେ ପୁନର୍ବାର ଏବେ ଏହି ପଦାବଳୀରେ ରଖି ମହିଳାଙ୍କୁ ଅନୁସୂଚିତ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ହେଉଛି। ରକ୍ତ ମହିଳାଙ୍କୁ ଏଥିରୁ ବୃତ୍ତରେ ରଖାଯାଉ ବୋଲି ସେମାନେ ଦାବି କରିଥିଲେ। ଅପରାହ୍ନରେ ଅନଶନକାରୀ ଏବଂ ବିଠିଏଳି ମଧ୍ୟରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ସିଆରପି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଶ୍ରୀରାଜିଙ୍କ ସମକ୍ଷରେ ଅନଶନକାରୀମାନେ ମତ ରଖୁଥିଲେ। ତେବେ ଏନେଇ ତଦନ୍ତ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ମିଳିବା ପରେ ସେମାନେ ଅନଶନକୁ ଉଠିଥିଲେ।

‘ସରଗିପୁଲ ପ୍ରତିଭା ବିକାଶର ଉତ୍ସୁକ ମାଧ୍ୟମ’



ଉଦ୍‌ଯାଚନା ଉତ୍ସବରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିମାନେ।

କୁଳିଆ, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା କୁଳିଆ କୁଳ ଅଧୀନ ଅସନଯୋଡ଼ା ସରକାରୀ ବାଳିକା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜନଜାତି ଅତିଥି ସି.ଆର. ବନ୍ଦରାଜୁ ମହାପାତ୍ର ଓ ଜାତି ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସହସ୍ଵରାୟ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ ସରଗିପୁଲ ଓ କୋନ୍‌ସ୍ପୋରାସି ଡିଜ୍ଞାନ ମେଳା, ଭଲିଭଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲା ମଙ୍ଗଳ ଅଧିକାରୀ ସୁନାରାମ ସିଂହଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ଵରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି ଉଦ୍‌ଯାଚନା କରିଥିଲେ। ପିଲାଙ୍କ ଅନୁରୋଧ ପ୍ରତିଭା ବିକାଶ ପାଇଁ ସରଗିପୁଲ ଉତ୍ସୁକ ମାଧ୍ୟମ

ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ଡି.ଏ.ଏ. ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସୁଜୟ କୁମାର ପତି, ବିଶିଷ୍ଟ ଅତିଥି ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ତିନିଆ ଅଧିକାରୀ ଡା.ରୁପରାଜୁ ମିଶ୍ର, ସମ୍ମାନୀୟ ଅତିଥି ସି.ଆର. ବନ୍ଦରାଜୁ ମହାପାତ୍ର, କରଞ୍ଚିଆ ପି.ଏ.ଆଇ.ଡି.ଏ.ଏ. ଦେବଦତ୍ତ ମହାନ୍ତି, ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ନିରୀକ୍ଷକ ଓ କୋନ୍‌ସ୍ପୋରାସି ଡିଜ୍ଞାନ ମେଳା, ଭଲିଭଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲେ। ୪ ସଂ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ମୟୂରଭଞ୍ଜ କୋନ୍‌ସ୍ପୋରାସି, ଭଦ୍ରକ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ୩୨ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ୧୧ ଭଲିଭଲ ଦଳ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ୧୯,

ଦିଜ୍ଞାନ ପ୍ରକଳ୍ପରେ ୩ ଓ ଭଲିଭଲରେ ତେସ୍‌ଟି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସୁଜୟ କୁମାର ପତି, ବିଶିଷ୍ଟ ଅତିଥି ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ତିନିଆ ଅଧିକାରୀ ଡା.ରୁପରାଜୁ ମିଶ୍ର, ସମ୍ମାନୀୟ ଅତିଥି ସି.ଆର. ବନ୍ଦରାଜୁ ମହାପାତ୍ର, କରଞ୍ଚିଆ ପି.ଏ.ଆଇ.ଡି.ଏ.ଏ. ଦେବଦତ୍ତ ମହାନ୍ତି, ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ନିରୀକ୍ଷକ ଓ କୋନ୍‌ସ୍ପୋରାସି ଡିଜ୍ଞାନ ମେଳା, ଭଲିଭଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲେ। ୪ ସଂ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ମୟୂରଭଞ୍ଜ କୋନ୍‌ସ୍ପୋରାସି, ଭଦ୍ରକ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ୩୨ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ୧୧ ଭଲିଭଲ ଦଳ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ୧୯,

ଜଳଖିଆ ତିଆରି ବେଳେ ଟିପ୍ ପଡ଼ିଲେ ଦୋକାନୀ

ଖଇରା, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ଖଇରା କୁଳ ରୋବିନ୍ଦପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ରୁଡ଼ାଗଡ଼ିଆ ଛକର ଜଳଖିଆ ଦୋକାନୀ ଦାମୋଦର ସାହୁ (୮୦) ରବିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଦୋକାନୀରେ ଜଳଖିଆ ତିଆରି କରୁଥିବା ବେଳେ ହଠାତ୍ ହୁଦ୍‌ଯାଚନା ଶିକାର ହୋଇ ଗୁରୁତର ହୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଦୁରନ୍ତ ତାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବାଲେଶ୍ଵର ଡାକ୍ତରଖାନା ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ସରଘଟାଆ ଗ୍ରାମର ଦାମୋଦର ୫୦ବର୍ଷ ଧରି ଉକ୍ତ ଛକରେ ଡା. ଜଳଖିଆ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ଗରାଖଳ ପ୍ରିୟ ମଣିଷ ପାଳି ଯାଇଥିଲେ। ରାସ୍ତା ତିଆରି ବେଳେ ନିଜର ଦୋକାନୀ ଉଠିଯିବା ପରେ ଛୋଟିଆ ଖୁଣ୍ଟି ତିଆରି କରି ପରିବାର ଚଳାଉଥିଲେ ଏବଂ ମନସ୍ତାପରେ ଥିଲେ। ତାଙ୍କ ମରଣବାର ଦୁଃଖଗଣ୍ଡାରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ କାଳିପୂଜା କର୍ମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରମୁଖ ଖଣ୍ଡା ଓ ସମ୍ପାଦକ ଅନନ୍ତ ପ୍ରସାଦ ବାରିକ ତଥା ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରିବା ସହ ପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ଜନ୍ମଦିବସକୁ ଛୁଟି ଘୋଷଣା ଦାବିରେ ଧାରଣା

ବାରିପଦା ଅଫିସ୍, ୫୧୨

ବ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଓଡ଼ିଶା ଗଠନର ଅନ୍ୟତମ ପୁରୋଧା ମୟୂରଭଞ୍ଜ ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ଜନ୍ମ ଦିବସକୁ ଛୁଟି ଦିବସ ଭାବେ ଘୋଷଣା କରିବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି। ସୋମବାର ବିଭିନ୍ନ ସଙ୍ଗଠନର କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ବାରିପଦାସ୍ଥିତ ମହାରାଜାଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ତଳେ ବସି ଦାବି ଉପସ୍ଥାପନା କରିଥିଲେ। ଏହା ପରେ ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ଏକ ଦାବିପତ୍ର ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ଦାବିକୁ ନେଇ

ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରକୁ ଅବଗତ କରିବେ ବୋଲି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିନୀତ ଭରଦ୍ଵାଜ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଆ କାଗରଣ ମଞ୍ଚର ସମ୍ପାଦକ ଶରତ ନାୟକ, ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦର ଭାଗବତ ପଣ୍ଡା, ଡ. ଜଗତରଞ୍ଜୁ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ଦାସ, ଉଦୟ ନାଥ ଜେନା, ଗୋଳକ ମହାନ୍ତି, ଦୋଳକୋବିଳ ମହାନ୍ତି, ପୀତାମ୍ବର ମଲିକ, ସୁରେନ୍ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ନୟାଲ ସିଂହ, ଭୋଲାଇଲ ଗୁପ୍ତା, ଖବରଦାତା ଦୀପକ କୁମାର ନାୟକ, ଦିଲୀପ ପାତ୍ର, ସୁଜାତା ଜୀବ ପ୍ରମୁଖ ଧାରଣାରେ ସାମିଲ ଥିଲେ।



ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ତଳେ ଧାରଣାକାରୀ।

ବଳରାମପୁର ଟିପ୍ ଚାଳିୟନ ଲଳକେଶ୍ଵର, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ବାଲିଆପାଳ କୁଳ ବଳରାମପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ

ରାଧାକୃଷ୍ଣ କ୍ରିକେଟ୍ କ୍ଲବ୍ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଉଦ୍‌ଯାପିତ

ହୋଇଥିଲା। ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ନିତ୍ୟାନ୍ତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଝାଡ଼େଶ୍ଵର ମଲିକ, ସରପଞ୍ଚ ଅନୁଗ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସଦସ୍ୟ ମାନକେତନ ଦାସ ମହାପାତ୍ର, ନାଏକ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ତଥା ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ସୁବାସିନୀ ଜେନା ଯୋଗଦେଇ ପଞ୍ଚାୟତ ସଦସ୍ୟ ବିଶ୍ଵମ୍ଭର ସ୍ଵାଇଁ, ଚୈତନ୍ୟ ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ରାଧାକୃଷ୍ଣ କ୍ରିକେଟ୍ କ୍ଲବ୍ ସଦସ୍ୟ ଦେବାଶିଷ ଦେ, ଓମ୍‌ପ୍ରସାଦ ଭୂୟାଁ, କମଳଲୋଚନ ଗିରି ଦାସକ ଦାସ, ହିମାଂଶୁ ସାହୁ, ପ୍ରିୟବ୍ରତ ଜେନା, ମହେଶ୍ଵର ଦାସ ଓ ଆଶିଷ ଚିନ୍ମୁଖୀ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ହୋଇଥିଲେ।



କ୍ରିକେଟ୍ ଉଦ୍‌ଯାପନା ଉତ୍ସବରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିମାନେ।

ଝୋଟି, ରଙ୍ଗୋଲି ପ୍ରତିଯୋଗିତା



ଝୋଟି ଓ ରଙ୍ଗୋଲି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗ ନେଇଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀ।

ବାଲେଶ୍ଵର ଅଫିସ୍, ୫୧୨
ବାଲେଶ୍ଵର ସହର ଦାମୋଦରପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଦେବାଶିଷ ସେଠା ସ୍ମୃତି ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଝୋଟି ଓ ରଙ୍ଗୋଲି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ସ୍ଥାନୀୟ ଦାମୋଦରବାଡ଼ା ମନ୍ଦିର ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମାର୍ଗଶୀର ମାସରେ ପାଳିତ ହେଉଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ଓଡ଼ିଆ ଘରର ପରମ୍ପରା ରକ୍ଷା କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ

ସ୍ଥାନୀୟ ମହିଳାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ମାର୍ଗଶୀର ମାସ ଗୁରୁବାର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଓଡ଼ିଆଙ୍କ ଘରେ ଝୋଟି ଅଙ୍କନ ଓ ରୁନିଆ ଚଉରା ମୂଳକ ରଙ୍ଗୋଲି ବା ପୁରୁଳ ଅଙ୍କନ କରାଯିବା ପରମ୍ପରା ରହିଥିବା ବେଳେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଗ୍ରହଣା କରିଥିବା ବାଳିକା, ଯୁବତୀ ଓ ମହିଳାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ସାହ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥିଲା। ସ୍ମୃତି କର୍ମିତ ଅଧିକା ମାନତି ସେଠା

ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ ଗୌରବ ଆଣିଲେ ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ

ଡି.ଏମ୍. କ୍ଲିନିକାଲ ହେମାଟୋଲୋଜି ସ୍ଵପ୍ନର ସ୍ଵେଚ୍ଛାଲିପି ପ୍ରବେଶିକାରେ ପ୍ରଥମ

ଧାମନଗର, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ ସାଲ୍।

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧାମନଗର ବନ୍ଦସିଏ ଅଧୀନ ୧୧ ନମ୍ବର ଖାର୍ଦ୍ଦି ଦକ୍ଷିଣବାଡ଼ ଗ୍ରାମର ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ ସାଲ୍ ଡି.ଏମ୍. କ୍ଲିନିକାଲ ହେମାଟୋଲୋଜିରେ ସ୍ଵପ୍ନର ସ୍ଵେଚ୍ଛାଲିପି ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷାରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସଫଳତା ପାଇ ସେ ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଓ ଧାମନଗର ପାଇଁ

ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି। ଦକ୍ଷିଣବାଡ଼ ଗ୍ରାମର ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସାଲ୍ ଓ ସାକ୍ଷରତା କୁଳ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଶାନ୍ତିଲତା ରାଉତଙ୍କ ପୁଅ ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ। ଗ୍ରାମ ସ୍କୁଲରେ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ଓ ଧାମନଗର ସରକାରୀ ହାଇସ୍କୁଲରୁ ମାଟ୍ରିକ ପାସ ପରେ ସେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରି ୨୦୧୩ରେ କଟକସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀରାମ ଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜରେ ଡାକ୍ତରୀ ପାଠ ପଢ଼ୁଥିଲେ। ୨୦୨୦ରେ ପିକିଏମ୍

ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷାରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ ୨୩ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ରହି ତତ୍ତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜରେ ଏମ୍.ଡି. ମେଡ଼ିକାଲରେ ଅଧ୍ୟୟନ କରୁଛନ୍ତି। ଗତ ନଭେମ୍ବରରେ ହେମାଟୋଲୋଜିରେ ସ୍ଵପ୍ନର ସ୍ଵେଚ୍ଛାଲିପି କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିଲେ। ଗତ ୧ ଡିସେମ୍ବର ସର୍ବ ପରୀକ୍ଷାପତ୍ର ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ବେଳେ ସେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୨୪ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଆସିଲେ ଶିକ୍ଷକ

ମୋରଡ଼ା, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ମୋରଡ଼ା କୁଳ ଅଧୀନ କରଳାଦ୍ଵିପା ସରକାରୀ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଦୁଇ ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବରେ ଜଣେ ଶିକ୍ଷକ ଆସିବା ନେଇ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଉକ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମୋଟ ୨୭ ଜଣ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଥିବା ବେଳେ ବାସ୍ତବରେ ଅଧିକ ମାତ୍ର ଜଣେ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ

ବାସନ୍ତୀ ହେମ୍ବୁମା ତେବେ ସେ ଛୁଟିରେ ଥିବାରୁ ଶିକ୍ଷକ ରମିତ କୁମାର ଦିକ୍ଷାକୁ ତେସ୍‌ଟରେ ତନୁ କୁମାର ଦିକ୍ଷା ଶିକ୍ଷକ ଦିକ୍ଷା ସୋମବାର ୨୪ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବରେ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଆସିଥିଲେ। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ପିଲାମାନେ ବାହାରେ ଚାଲିଥିଲେ। ତେବେ ଶିକ୍ଷକ ଦିକ୍ଷା ବିଳମ୍ବରେ ଆସିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କ୍ଷାମ୍ଭବତଃ

ନ ଯାଜ ଫୋନ୍‌ରେ ବାର୍ତ୍ତାଳାପ କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଶିକ୍ଷକ ଦିକ୍ଷାକୁ ହେତୁ ପହଞ୍ଚିବାରେ ତିନି ଦିନ ହୋଇଗଲା। ଶିକ୍ଷକ ଦିକ୍ଷା ସୋମବାର ୨୪ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବରେ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଆସିଥିଲେ। ଏ ସଂପ୍ରାନ୍ତରେ କୁଳ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ମନ ମୋହନ ହେମ୍ବୁମାକୁ ପରାଧିକାରୀ ହେବା ଏବଂ ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟଜନକ ଘଟଣା ଏବଂ ଏହାର ତଦନ୍ତ କରି ସେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଜଳସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବ ୨ କୋଟି



ବଡ଼ଘାଗରା ପର୍ଯ୍ୟଟନ କେନ୍ଦ୍ର।

ଆୟୁର୍ଭାଷା ପର୍ଯ୍ୟଟନରେ ଅଧିକ ସୁବିଧା ପାଇ ପାରିବେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ କେନ୍ଦ୍ର ଥିବା ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ ହୋଇ ପଡ଼ୁଥିବା ବେଳେ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଯିବାକୁ ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରୁନାହାନ୍ତି। ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଟେଣ୍ଡର ସରିଥିଲେ ହେଁ କାମରେ ବିଳମ୍ବ ଘଟୁଥିବାରୁ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ସେହିପରି ଉକ୍ତ ସ୍ଥାନରେ ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ତଥା ଆଖିପ୍ରଦ ବ୍ୟବସ୍ଥା ନ ଥିବାରୁ ବହୁ ଅସୁବିଧା ଭୋଗୁଛନ୍ତି। ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ସୁବିଧା ପାଇଁ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗ ମଧ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସୂଚନା ଯୋଗ୍ୟ, ପୂର୍ବରୁ କାନସର ଓ ରୋମାଜ ଡାମ ବିକାଶ ପାଇଁ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ନେଇ ଜଳସମ୍ପଦ, ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗକୁ ନେଇ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ସହିଛି। ସାନମାଛକାରଣା ଡାମ ବିକାଶ ପାଇଁ ଡିଓକ ଶୀଘ୍ର ହୋଇ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ ବୋଲି ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ଆଜି କ'ଣ କେଉଁଠି

ବାଲେଶ୍ୱର
• ୬୦ତମ ଗୃହରକ୍ଷା ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ,
ସ୍ଥାନ: ରିଜର୍ଭ ପୋଲିସ ପରେଡ଼ ପଡ଼ିଆ,
ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୮ଟା।

ସୁରତାଙ୍କ ଅଶ୍ଳୀଳ ଫଟୋ ଭାଇରାଲ

ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜେଲ୍ ଗଲେ

ରୂପସା, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ଅଶ୍ଳୀଳ ଫଟୋ ଭାଇରାଲ କରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ପୋଲିସ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରୂପସା ଥାନା ରାଉତପଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଅକ୍ଷୟ ଚିନ୍ତିକୁ ରବିବାର ଗିରଫ କରିଛି। ସିଏ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ମୁଗତା ରୂପସା ଅଞ୍ଚଳରେ ପାଠପଢ଼ିବା ବେଳେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ସହ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ ଗଢ଼ି ରହିଥିଲେ। ଗତ ୪ତାରିଖ ରତ୍ନ ମୁଗତାଙ୍କର ଅନ୍ୟତମ ବିବାହ ସ୍ଥିର ହୋଇଥିଲା। ବାହାଘର ଦିନରେ ଜଣେ ଗାଣିକା ପରେ ଅକ୍ଷୟ ତାଙ୍କର ଛବି ନକଲ ଅଶ୍ଳୀଳ ଫଟୋ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ଭାଇରାଲ କରିଥିଲେ। ମୁଗତାଙ୍କ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ରୂପସା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଅଭିଯୋଗର ତଦନ୍ତ କରି ଆଇଆରସି ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମଲିକ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୧୦୦୭୨) ରୁକ୍ତ କରି ଅକ୍ଷୟଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ପୋଲିସ ତାଙ୍କ ନିକଟରୁ ଏକ ମୋବାଇଲ କବଚ କରି ସୋମବାର କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି।

ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର, ୨୬ ଯୁନିଟ୍ ସଂଗ୍ରହ

ରେମୁଣା, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରେମୁଣା ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ମହାରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଗୃହରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବସ୍ତ୍ରାଭୋଗ ଦିବସ ଅବସରରେ ଆଜ୍ଞା ସଙ୍ଘଠନ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଶିବିରକୁ ମହାରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ସରପଞ୍ଚ ଶରତ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣି ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।

ବ୍ଲକ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆସିଥିବା ବ୍ଲକ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଡା. ମହେଶ କୁମାର ବିଶ୍ୱାଳ, ଦେବାଶିଷ ଦତ୍ତ, ବିଜୟ ପଟ୍ଟନାୟକ, କ୍ଷୀରୋଦ ବେହେରା ଓ ହରିଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ବୃତ୍ତରା ରକ୍ଷା କରି ୨୬ୟୁନିଟ୍ ରକ୍ତ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ରକ୍ତଦାତାମାନଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱାସୀୟ ଗୃହରେ ଫଳମୂଳ, ଅଣ୍ଡା ଓ କୁସୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସଙ୍ଘଠନ ପ୍ରଦେଶ ସଭାପତି ବିଶ୍ୱଜିତ ରଞ୍ଜନ ଦାସ, ସମ୍ପାଦକ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର, ମେଡିକାଲ କୋର୍ଡିନେଟର ଉପେନ୍ଦ୍ର ଭାନୁ ନାୟକ, ମଲୟ କୁମାର ବେହେରା, ଅଶ୍ୱିନୀ ବେହେରା, ପ୍ରତାପ କୁମାର ନାୟକ, ତାପସା ଦାଶ, ଭାଦ୍ରୁପ୍ରିୟା ସେଠୀ ଓ ଗୀତାଞ୍ଜଳି ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ମହାଯଜ୍ଞ

ଭୋଗରାଲ, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ସୋମବାର ଗାତା ଜୟନ୍ତୀରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଭୋଗରାଲ ବ୍ଲକ୍ ସହୋରିଆ ପଞ୍ଚାୟତ ସହୋରିଆ ଗ୍ରାମରେ ଶ୍ରୀକାଳୀମାନ ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ମହାଯଜ୍ଞ କରିଛି। ଏହି ଗ୍ରାମର ଶଙ୍କରାମାତା ଭାଗବତ ଚୁକ୍କା ପରିବରରେ ୧୮ତମ ବାର୍ଷିକ ଗାତା ଜୟନ୍ତୀ ସମାବେଶରେ ବହୁ ପଞ୍ଚତୀଙ୍କ ମହ ବେଦପାଠ, ମଞ୍ଚକୁଣ୍ଡରେ ଘୃତନିଷେଦ ସହ ଭଗବାନ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ଆରାଧନା କରାଯାଇଥିଲା। ସକାଳେ ଗ୍ରାମର ୨୫ରୁ ଥୁକ ମହଳାପୁରୁଷ ଏକ କଳସ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରିଥିଲେ।

ପାର୍ଗ ଗାତା ଜୟନ୍ତୀ

ଗାତା ଶ୍ରେଣୀ ସିଏସଆର୍ ଶାଖା ଗାତା ଶ୍ରେଣୀ ପଞ୍ଚତୀଙ୍କ ମହ ବେଦପାଠ, ମଞ୍ଚକୁଣ୍ଡରେ ଘୃତନିଷେଦ ସହ ଭଗବାନ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ଆରାଧନା କରାଯାଇଥିଲା। ସକାଳେ ଗ୍ରାମର ୨୫ରୁ ଥୁକ ମହଳାପୁରୁଷ ଏକ କଳସ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରିଥିଲେ। ଗାଁ ଆବାଳକୃଷ୍ଣଦେବୀ ଯଜ୍ଞଠାରେ ଏକାଠି ହୋଇ ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ପାର୍ଗ ପୂର୍ଣ୍ଣା କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଆ ସଂସ୍କୃତି ପ୍ରସାର

ଓଡ଼ିଆ ସଂସ୍କୃତି ପ୍ରସାର ଓ ପରମ୍ପରା-ସାହିତ୍ୟକୁ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ ଭାଗବତ ଚୁକ୍କା ଗଠନର ମହତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ପାଦନା ପାଇଁ ଆଧ୍ୟାପିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ହୋଇଆସୁଥିବା ବେଳେ ଗାଁ ସାଂସ୍କୃତିକ ତେଜନା ଓ ଭାଗବତୀ ଏକାଦେଶ ବୋଲି ଆୟୋଜକ ଗୋପାଳ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ସତ୍ୟୋଷ୍ଣ ରାଜ, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ରାଜ, ଅକ୍ଷୟ କର, ମନ୍ମଥ କର, ରବୀନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ସଚ୍ଚିନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ବଚେନ୍ଦ୍ର ମାହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ପରଲୋକ

ବନ୍ଧୁ, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବନ୍ଧୁଙ୍କ ଅଧୀନ ନିଲୋକ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଗୋପାଳ ଗୋସ୍ୱାମୀଙ୍କ ପରଲୋକ ହୋଇଛି। ସେ ଅସୁସ୍ଥ ଥିବାରୁ କଟକ ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଥିଲେ। ସୋମବାର ଘରକୁ ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ବାଟରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ବହୁ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କ ବାସଭବନରେ ପହଞ୍ଚି ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ମୃତ୍ୟୁଶୟ୍ୟା ନିକଟରେ ପୁଅ, ବୋଉ, ଝିଅ, ଭାଇ, ନାତି, ନାତୁଣୀଙ୍କ ସମେତ ଆତ୍ମୀୟ ସ୍ୱଜନ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ମୋଟଗରୀର ଗ୍ରାମରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଶୋକାଳୁଳ ଅଭିବେଶରେ ଅଧିକ ସଂସ୍କାର କରାଯାଇଥିଲା। ବଡ଼ ନାତି ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମୁଖାର୍ଜୀ ଦେଉଥିଲେ। ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲାର ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷକତା କରି ହରିଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଗୁରୁତର ଅବସର ନେଇଥିଲେ।

ଗାଁରେ ଡେରା ପକାଇଲେଣି ବେପାରୀ

ବେତନଟୀ, ୫।୧୨(ସ.ପ୍ର.)

ପ୍ରକୃତିର ଚାଢ଼ିନା ପରେ ଏବେ ସରକାରୀ କଳର ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଭିତରେ ପେଷି ହେଉଛନ୍ତି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବେତନଟୀ ବ୍ଲକ୍ ଅଞ୍ଚଳର ହଜାର ହଜାର ଧାନ ଚାଷୀ। ମଞ୍ଚି ଖୋଲିବାରେ ବିଳମ୍ବ କାରଣରୁ ଅମଳ ଧାନକୁ ପକାଇ ରଖିବା ବଦଳରେ ଯେନତେନ ଉପାୟରେ ବିକ୍ରି କରି ଚିରାପୁନ୍ଦ୍ର ହେବାକୁ ଶ୍ରେୟ ମଣ୍ଡୁଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ବହୁ ପ୍ରତିକୂଳ ପରିସ୍ଥିତି ଦେଇ ଗତି କରିଛନ୍ତି। ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭରୁ ନିଅଣ୍ଟିଆ ବର୍ଷା ଚାଷ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିଥିଲା। ଅମଳ ପୂର୍ବରୁ ଲଗାଣ ବର୍ଷା, ଅମଳ ବେଳକୁ ଚକଡ଼ା ପୋକ ଯାଜକୁ ପୁଣି ନିଅଣ୍ଟିଆ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଅଧିକାଂଶ ଅଞ୍ଚଳରେ ଧାନ ଥୋଡ଼



ବିଲ ପାଖରୁ ବେପାରୀ ଧାନ କିଣି ନେଉଛନ୍ତି। ଠିକ୍ ଭାବରେ ହାହାରି ପାରିନାହିଁ। ତଥାପି ଚାଷୀ ହାଡ଼ଭଙ୍ଗା ପରିସ୍ଥିତି କରି ଚଳିତ ବର୍ଷ ଭଲ ଧାନ ଅମଳ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଆସନ୍ତା ଡିସେମ୍ବର ୨୦ରେ ବେତନଟୀ ଓ

ଖୋଲିନାହିଁ ମଞ୍ଚି, ଚାଷ ଜମିରୁ କିଣି ନେଉଛନ୍ତି ଧାନ

ବୈଶିଳୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ମଞ୍ଚି ଖୋଲିବା ନେଇ ପ୍ରଶାସନର ପ୍ରତ୍ୟାବ ରହିଛି। କିନ୍ତୁ ଏଥିପାଇଁ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ପ୍ରଯୁକ୍ତି ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସରିନାହିଁ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଓ ଉତ୍ପନ୍ନବଙ୍କ ବେପାରୀ ସେମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟବିଧାର କରି ସାରିଲେଣି। ବେତନଟୀ ବ୍ଲକ୍ ଅଞ୍ଚଳକୁ କୁଲିଖାଲ କୁଲିଖାଲ ଧାନ ଚାଲାଣ ହେଉଛି। ଏଠାରେ ମଞ୍ଚିରୁ ଧାନକିଣା ଆଗରୁଚାଷୀ ଅମଳ ଧାନକୁ କମ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ବେପାରୀଙ୍କୁ ବିକି ଦେଉଛନ୍ତି। ବ୍ଲକ୍ କୃଷି ଓ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ ଏନେଇ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ ନ କରି ନିରବଦ୍ରଷ୍ଟା ସାଜିଛି।

‘ଶକୁନ୍ତଳା’ର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଚରିତ୍ର ସମାଜଧର୍ମୀ



ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ମହାସାଧନ ଅତିଥି।

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଖଇରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂସ୍କୃତ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱାଗତ ଉତ୍ସବ ଓ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅରୁଣ କୁମାର ପାଠକ ଯୋଗଦେଇଥିବା ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ପ୍ରଥମ ସର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପ୍ରଥମ ବର୍ଷର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗୋଲାପ ପୁଲ୍ ପ୍ରଦାନ ପୂର୍ବକ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଜ୍ଞାପନ କରାଯାଇଥିଲା। ‘ଶକୁନ୍ତଳା ନାଟକରେ ସାମାଜିକ ବିବାଦର୍ଶନ’ ଉପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ଖଇରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂସ୍କୃତ ବିଭାଗର ଆଲୋଚନାଚକ୍ର

ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟ ନିରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା ଭିତ୍ତିପ୍ରବନ୍ଧ ପାଠ କରିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ସୋମ ସେନାପତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସଂସ୍କୃତ ପ୍ରତିଭାକୁ ପ୍ରଶଂସା କରି କୁଲିଖାଲ ଧାନ ଚାଲାଣ ହେଉଛି। ଏଠାରେ ମଞ୍ଚିରୁ ଧାନକିଣା ଆଗରୁଚାଷୀ ଅମଳ ଧାନକୁ କମ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ବେପାରୀଙ୍କୁ ବିକି ଦେଉଛନ୍ତି। ବ୍ଲକ୍ କୃଷି ଓ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ ଏନେଇ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ ନ କରି ନିରବଦ୍ରଷ୍ଟା ସାଜିଛି।

ରଚିତ ଶକୁନ୍ତଳା ନାଟକରେ ବୁଦ୍ଧି ଶକ୍ତିର ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଚରିତ୍ର ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁରପୋଯୋଗୀ ସମାଜଧର୍ମୀ ବୋଲି କହୁଥିଲେ। ଏହା ପ୍ରେମରେ ଶାଳାମତୀ ଓ ଗୋପନୀୟତା, ଜୀବନକୁଳ୍ମ ପ୍ରତି ଦୟାଭାବ, ରାଜଧର୍ମ ପାଳନରେ ପ୍ରକାଶ ପ୍ରତି ଦରଦୀ ମନୋଭାବ, ବାରାହୋପସ ମାଧ୍ୟମରେ ପରିବେଶ ପ୍ରତି ଉଚ୍ଚରବୀୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଭଳି ବାଣୀ ସମାଜକୁ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ନେଇ ବକ୍ତାମାନେ ଉଲ୍ଲେଖ କରୁଥିଲେ। ବିଭାଗୀୟ ଅଧ୍ୟାପିକା ବିପ୍ଳବୀ ପଣ୍ଡା ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

ଆୟର ଉତ୍ସ ସାଜିଛି ଟିଏସଏଫ ପୋଖରୀ



ଫାର୍ମ ପଞ୍ଚ ନିକଟରେ ହୋଇଥିବା ଚାଷ।

ଯୋଡ଼ା, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଚାଷୀ ଶ୍ରେଣୀ ସିଏସଆର୍ ଶାଖା ଚାଷୀ ଶ୍ରେଣୀ ପଞ୍ଚତୀଙ୍କ ମହ ବେଦପାଠ, ମଞ୍ଚକୁଣ୍ଡରେ ଘୃତନିଷେଦ ସହ ଭଗବାନ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ଆରାଧନା କରାଯାଇଥିଲା। ସକାଳେ ଗ୍ରାମର ୨୫ରୁ ଥୁକ ମହଳାପୁରୁଷ ଏକ କଳସ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରିଥିଲେ। ଗାଁ ଆବାଳକୃଷ୍ଣଦେବୀ ଯଜ୍ଞଠାରେ ଏକାଠି ହୋଇ ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ପାର୍ଗ ପୂର୍ଣ୍ଣା କରିଥିଲେ।

କରାଯାଇଛି। ଚାଷୀମାନେ ଏଥିରେ ମାଛ ଚାଷ କରି ଅତିରିକ୍ତ ଆୟ କରିପାରୁଛନ୍ତି। ଶୀତ ରତ୍ନର ଆଗମନ ହୋଇଥିବାରୁ ବେଳେ ପୋଖରୀକୁ କୃଷି ଭିତିକ ପ୍ରକଳ୍ପ ଏବଂ ପାରମ୍ପରିକ ଫସଲ ଚାଷ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉଛି। ଫାର୍ମ ପଞ୍ଚ ପଛରେ ଟିଏସଏଫ ମୁଖ୍ୟ ଭବନରେ ହେଉଛି ବର୍ଷା ଜଳକୁ ଅମଳ କରି (ଚାଷ ପାଇଁ) ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପୋଖରୀ)ଖନନ

ଦୋକାନରେ ନିଆଁ ଲଗାଇଦେଲେ

କନ୍ଦୁପୁର, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.) ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା କନ୍ଦୁପୁର ଥାନା ଅଧୀନ ଶାଳକୁଆ ଡାକବଜାର ନିକଟରେ ଆସିଥିବା ବନ ବିଭାଗ କହିଛି। ଦୋକାନରେ ରବିବାର ରାତିରେ କେହି ନିଆଁ ଲଗାଇଦେଇଛନ୍ତି। ଅଗ୍ନିବାହିନୀ

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ହୋଇଆସୁଥିବା ବେଳେ ଗାଁ ସାଂସ୍କୃତିକ ତେଜନା ଓ ଭାଗବତୀ ଏକାଦେଶ ବୋଲି ଆୟୋଜକ ଗୋପାଳ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ସତ୍ୟୋଷ୍ଣ ରାଜ, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ରାଜ, ଅକ୍ଷୟ କର, ମନ୍ମଥ କର, ରବୀନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ସଚ୍ଚିନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ବଚେନ୍ଦ୍ର ମାହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଘରଗାଁ ରେଖା ତେଜକୋଟ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପିପିଲିଆରେ ୨୩ ଟିକିଆ ହାତୀପଲ ରୁକ୍ତ ହେବ। ସୋମବାର ପଲ ଛାତୀୟ ରାଜପଥ ନଂ. ୨୦ ପାର ହୋଇଥିଲେ। ଫଳରେ ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଗାଡ଼ି ଜାମ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ପାଟଣା ରେଖାରୁ ପଲ ୩ ଦିନ ହେବ ଆସିଥିବା ବନ ବିଭାଗ କହିଛି। ଘରଗାଁରେ ୨୪ ହାତୀ ଆସିଥିବା ବେଳେ ଗୋଟିଏ ଗୋଠଛଡ଼ା ହୋଇଥିବାରୁ ଲୋକେ ଭୟଭୀତ ଅବସ୍ଥାରେ ରହିଛନ୍ତି। ପଲ ଭୋକଦେଡ଼ା, କଡ଼ାବେଡ଼ା, ଲକ୍ଷ୍ମୀପଣି, ଚିକିଶିଆ ଦେଇ ପିପିଲିଆ

ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ହାତୀପଲ

ପଥର ନ ମାଗିବାକୁ ନିବେଦନ ଜାତୀୟ ଦିନ

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଘରଗାଁ ରେଖା ତେଜକୋଟ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପିପିଲିଆରେ ୨୩ ଟିକିଆ ହାତୀପଲ ରୁକ୍ତ ହେବ। ସୋମବାର ପଲ ଛାତୀୟ ରାଜପଥ ନଂ. ୨୦ ପାର ହୋଇଥିଲେ। ଫଳରେ ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଗାଡ଼ି ଜାମ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ପାଟଣା ରେଖାରୁ ପଲ ୩ ଦିନ ହେବ ଆସିଥିବା ବନ ବିଭାଗ କହିଛି। ଘରଗାଁରେ ୨୪ ହାତୀ ଆସିଥିବା ବେଳେ ଗୋଟିଏ ଗୋଠଛଡ଼ା ହୋଇଥିବାରୁ ଲୋକେ ଭୟଭୀତ ଅବସ୍ଥାରେ ରହିଛନ୍ତି। ପଲ ଭୋକଦେଡ଼ା, କଡ଼ାବେଡ଼ା, ଲକ୍ଷ୍ମୀପଣି, ଚିକିଶିଆ ଦେଇ ପିପିଲିଆ



ହାତୀପଲ ରାଜପଥ ଅତିକ୍ରମ କରୁଛନ୍ତି। ଘାଟିମଙ୍ଗଳା ହୁଡ଼ିରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ଜଙ୍ଗଲରେ କଡ଼ରେ ଥିବା ଧାନକ୍ଷେତ ବଳି ନଷ୍ଟ କରି ଦେଉଛନ୍ତି। ପଲ ସୋମବାର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ୨୦ ନଂ.କୁ ପାର ଲୋକେ ଭୟଭୀତ ଅବସ୍ଥାରେ ରହିଛନ୍ତି। ପଲ ଭୋକଦେଡ଼ା, କଡ଼ାବେଡ଼ା, ଲକ୍ଷ୍ମୀପଣି, ଚିକିଶିଆ ଦେଇ ପିପିଲିଆ

କହିଛନ୍ତି, ହାତୀପଲ ଜଙ୍ଗଲ କଡ଼ରେ ଥିବା ଜମିରେ ଚାଷ ହୋଇଥିବା ଧାନ କ୍ଷେତ ନଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ଘରଗାଁ ରେଖାରୁ ପ୍ରଭାତ କୁଆଁର କହିଛନ୍ତି, ହାତୀପଲ ହାତୀ ହେଉଥିବା କ୍ଷତି ଆକଳନ କରି ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ କ୍ଷତିପୂରଣ ଫରେଷ୍ଟର ଶିବନାରାୟଣ ଦେବ

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାହାର, ଆଉ ଜଣେ ଗିରଫ

ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗରେ ସୋମବାର ପୋଲିସ ଜଣେ ମୁଦକକୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେ ହେଲେ ରାଜପଦା ଗ୍ରାମର ଆଲୋକ ଜ୍ୟୋତି ନାୟକ। ଏହି ବଳାହାର ମାମଲାର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତିରଞ୍ଜିତୀ ବେହେରାକୁ ପୂର୍ବରୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ ପରେ କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲେ।

ପୋଲିସ ସୁତନା ଅନୁଯାୟୀ, ଝୁଞ୍ଚା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ନାବାଳିକା କଲେଜ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ରାଜପଦା ଗ୍ରାମର ଜଣେ ମୁଦକ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ଶୀତରାଜ ସମ୍ପର୍କରେ ଅନୁପ୍ରାଣିତ ହେବେ କୌଣସି କାରଣରୁ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ମନୋମାଲିନ୍ୟ ଘଟୁଥିବା ବେଳେ ନାବାଳିକା ଜଣକ ଏକାଧିକ ମୁଦକଙ୍କ ନାମରେ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଏନେଇ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା(ନଂ.୨୪୨/୨୨) ରୁକ୍ତ କରି ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତିରଞ୍ଜିତୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ସୋମବାର ତାଙ୍କର ଅନ୍ୟ ଜଣେ ସହଯୋଗୀ ଆଲୋକ ଜ୍ୟୋତିଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।

ସେଲଫି ବଳିଧାରୀ ଧାରତ୍ରୀ
ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲଫି
balasoreselfie@gmail.com



ଯୋଗାଣ
@ସଂଯୁକ୍ତା
@ଅସ୍ମା



@ସପନ
ସେଲଫି ସହ ନିଜର ନାମ ଓ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ଉଲ୍ଲେଖ କରନ୍ତୁ।

ଯାତ୍ରାବାହୀ ବସ୍ ଓଲଟି ୧୦ ଆହତ

ତେଜକୋଣ, ୫।୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା କାଞ୍ଚିପାଣି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କୁଆଁର ଛକ ନିକଟରେ ଏକ ଯାତ୍ରାବାହୀ ବସ୍ ପୁର୍ବଚଣା ଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି। ଭାଗସାମ୍ୟ ହରାଇ ବସ୍ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଓପରି ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ୧୦ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ପୋଲିସ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ମେଡିକାଲ ରୁଢ଼ି ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ କରିଛି। ସୁତନା ମୁତାବକ, ସୋମବାର, ଝୁଞ୍ଚା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ନାବାଳିକା କଲେଜ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ରାଜପଦା ଗ୍ରାମର ଜଣେ ମୁଦକ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ଶୀତରାଜ ସମ୍ପର୍କରେ ଅନୁପ୍ରାଣିତ ହେବେ କୌଣସି କାରଣରୁ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ମନୋମାଲିନ୍ୟ ଘଟୁଥିବା ବେଳେ ନାବାଳିକା ଜଣକ ଏକାଧିକ ମୁଦକଙ୍କ ନାମରେ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଏନେଇ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା(ନଂ.୨୪୨/୨୨) ରୁକ୍ତ କରି ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତିରଞ୍ଜିତୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ସୋମବାର ତାଙ୍କର ଅନ୍ୟ ଜଣେ ସହଯୋଗୀ ଆଲୋକ ଜ୍ୟୋତିଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।



ପଡ଼ିଥିଲା। ଫଳରେ ୧୦ ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। କାଞ୍ଚିପାଣି ପୁଲିସ ପହଞ୍ଚି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ମେଡିକାଲ ରୁଢ଼ି ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ କରିଛି। ସୁତନା ମୁତାବକ, ସୋମବାର, ଝୁଞ୍ଚା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ନାବାଳିକା କଲେଜ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ରାଜପଦା ଗ୍ରାମର ଜଣେ ମୁଦକ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ଶୀତରାଜ ସମ୍ପର୍କରେ ଅନୁପ୍ରାଣିତ ହେବେ କୌଣସି କାରଣରୁ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ମନୋମାଲିନ୍ୟ ଘଟୁଥିବା ବେଳେ ନାବାଳିକା ଜଣକ ଏକାଧିକ ମୁଦକଙ୍କ ନାମରେ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଏନେଇ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା(ନଂ.୨୪୨/୨୨) ରୁକ୍ତ କରି ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତିରଞ୍ଜିତୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ସୋମବାର ତାଙ୍କର ଅନ୍ୟ ଜଣେ ସହଯୋଗୀ ଆଲୋକ ଜ୍ୟୋତିଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।

ଜବରଦଖଲରେ ଅସୁରାଳି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର

ଧାମନଗର, ୫।୧୨(ସ.ପ୍ର.)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ଅସୁରାଳି ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ସମସ୍ୟା ଲାଗିରହିଛି। ଆବଶ୍ୟକ ଗୃହ, କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କ୍ୱାର୍ଟି ଏବଂ ପାଚେରି ନ ଥିବାରୁ ଜବରଦଖଲ ହେବା ସହ ଅସାମାଜିକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଆକ୍ରମଣକୁ ପାଇଁ ଚିନ୍ତା ପାଳିଛି। ଏଠାରେ ଆବଶ୍ୟକ ସଂଖ୍ୟକ ଡାକ୍ତର ନାହିଁ। ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଅସୁରାଳି ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରୁ ଉଦ୍ଧାର ନାହିଁ। ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ହୋଇ ଏଠାରେ ଆବଶ୍ୟକ ସଂଖ୍ୟକ ଡାକ୍ତର, କର୍ମଚାରୀ, କ୍ୱାର୍ଟି ଏବଂ ପାଚେରି ନ ଥିବାରୁ ଜବରଦଖଲ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ କ୍ଷତି ହେଉଛି। ଏହାକୁ ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରରୁ ଉଦ୍ଧାର ନାହିଁ। ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ହୋଇ ଏଠାରେ ଆବଶ୍ୟକ ସଂଖ୍ୟକ ଡାକ୍ତର, କର୍ମଚାରୀ, କ୍ୱାର୍ଟି ଏବଂ ପାଚେରି ନ ଥିବାରୁ ଜବରଦଖଲ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ କ୍ଷତି ହେଉଛି। ଏହାକୁ ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରରୁ ଉଦ୍ଧାର ନାହିଁ। ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ହୋଇ ଏଠାରେ ଆବଶ୍ୟକ ସଂଖ୍ୟକ ଡାକ୍ତର, କର୍ମଚାରୀ, କ୍ୱାର୍ଟି ଏବଂ ପାଚେରି ନ ଥିବାରୁ ଜବରଦଖଲ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ କ୍ଷତି ହେଉଛି। ଏହାକୁ ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରରୁ ଉଦ୍ଧାର ନାହିଁ।

ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ନ ହେଲେ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେତାବନୀ

ପାଚେରି ନ ଥିବାରୁ ରାତିରେ ଏଠାରେ ଅସାମାଜିକ ଲୋକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣ କରୁଛି। ବିଭିନ୍ନ ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଡାକ୍ତର ଅଭାବ ଯୋଗୁ ରୋଗୀସେବା ଏକପ୍ରକାର ୦ ବ୍ୟକ୍ତି ହୋଇଯାଇଛି। ପୁରୁଣା ବ୍ୟବସ୍ଥା ନ ଥିବାରୁ ରାତିରେ ଫାର୍ମାସି ଲିକ୍ସା ସ୍ଥାପନ ପାଇଁ କେହି ବଳିପାଦ ଦେବାକୁ ଭେଟି ଏକ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଜବରଦଖଲ ହୋଇଥିବା ଗୋଟିଏ ଆସୁରାଳି ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଅବରୋଧ ମୁକ୍ତ କରାଯାଇ ବୋଲି ସେମାନେ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ୧୯୬୨ରେ ତତ୍କାଳୀନ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଡାକ୍ତରୀ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକରେ ଅସୁରାଳିରେ ମେଡିକାଲ ପାଇଁ ଗାଣା ଦେବା ସହ ଦୁଇଟି ପସାବୁର ନିର୍ମାଣ କରି ହସ୍ତାନ୍ତର କରିବା ପରେ ପାର୍ବତୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିବାସ ଗଢ଼ିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସରକାରଙ୍କ ଅନୁଧାନପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇ ଅସୁରାଳି ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ନାମରେ ନାମିତ ହୋଇଥିଲା। ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମସ୍ୟା ସାଧୁ, ନିହାର ରଞ୍ଜନ ଦାସ, ରଞ୍ଜନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ପ୍ରମୁଖ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ସମାଧାନ ନ ହେଲେ କନାଆନ୍ଦୋଳନ ହେବ ବୋଲି ସେମାନେ ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗୋରୁ ବୋଝେଇ ଗାଡ଼ି ଜବତ

ବାଲିକାପୋଷି, ୫୧୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବାଲିକାପୋଷି ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଏକ ଗୋରୁ ବୋଝେଇ ପିକ୍‌ଅପ୍ ଭ୍ୟାନୁ ଜବତ କରିଛି। ରବିବାର ରାତିରେ ୪୯୯ ନଂ. କାଟାର ସମୟରେ ବାଲିକାପୋଷି ଦେଇ କିଛି ପିକ୍‌ଅପ୍ ଭ୍ୟାନୁରେ ଗୋରୁ ବୋଝେଇ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। ଥାନା ଅଧିକାରୀ କମଳାକାନ୍ତ ଦାସଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ପୋଲିସ୍ ଯାତି ଚଳେ ଜରିଆରେ ଏକ ପିକ୍‌ଅପ୍ ଭ୍ୟାନୁ ଅଟକାଇ ଥିଲା। ସେଥିରେ ଥିବା ଚାରି ଗୋରୁକୁ ଅତି ଅନାୟୁକ୍ତିକ ଭାବେ ନିଆଯାଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ପରେ ଗୋରୁଗୁଡ଼ିକୁ ବାଲେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ମା' ବାସଣୀ ଗୋଶାଳକୁ ପଠା ଯାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଏନେଇ ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୨୭୭/୨୨) ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ବାଲେଶ୍ୱରପୁରର ହାଟବାଦୀ ଓ ଯଶିପୁରର ଅମୀରଗଡ଼ିଆ ହାଟକୁ ଗୋଦାଳାଣ କରାଯାଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି।

୭ ରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରିବେ ଶିକ୍ଷକ

କେନ୍ଦୁଝର, ୫୧୨୨ (ସ.ପ୍ର.): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆସନ୍ତା ୭ ତାରିଖରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଏନେଇ ଉପକ୍ରମ ଶିକ୍ଷକ ଭବନରେ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଖଣ୍ଡା, ଆଲୋଚନା, ମାତ୍ରାପା କଲେଜ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଖଣ୍ଡା ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ରଘୁନାଥ ବେହେରାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ କାନ୍ତରାଜ ସାମଲ, ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ ମିଶ୍ର, ପୂର୍ବତନ ସଭାପତି ଶାନ୍ତନୁ ମିଶ୍ର, ପ୍ରଦୀପ ରଥ, ଉପଦେଷ୍ଟା ରବିନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା, ନାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ସଭାପତି ସୁଧାଂଶୁ ମହାନ୍ତ, ସୁନ୍ଦର ସମ୍ପାଦକ ମୁଖ୍ୟଭଞ୍ଜ ପଲେଇ, ଉପସଭାପତି ମନୁ ମହାନ୍ତ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ପ୍ରକଳ୍ପର ଅଗ୍ରଗତି ସମୀକ୍ଷା

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ୍, ୫୧୨୨
ଭଦ୍ରକ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଚାଲୁ ରହିଥିବା ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ପ୍ରକଳ୍ପର ଅଗ୍ରଗତି ବାବଦରେ ଏମ୍ପି ମଞ୍ଜୁଲତା ମହଳ ଯୋଗବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ରାଜ୍ୟ ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ରାଜ୍ୟ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଧିକାରୀ ଡ. ରାମ ପ୍ରସାଦ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ସହ ସମୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି। ଆରମ୍ଭରୁ କାର୍ଯ୍ୟର ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ନେଇ ଏମ୍ପି ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଚଞ୍ଚିତାଳୟରେ ଭଦ୍ରକ ମଧ୍ୟରେ କ୍ଷେତ୍ର ପରିଦର୍ଶନ କରାଯାଇ ତରମ୍ପା କଲେଜ ଛକ ଓ ବ୍ରିଜ୍‌କ୍ରସ୍ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ପୋଲ ଏବଂ ଅନ୍ତରାଳ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ୨ଟି ପ୍ରକଳ୍ପର ବିଭାଗୀୟ ସୁପାରିଶ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅନୁମୋଦିତ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇନାହିଁ। ସେହିପରି ବଡ଼ ଛକ ଓ ନୂଆ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ପାଇଁ ଯୋଜନା ପ୍ରଣୟନକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ ବନ୍ଦ ଥିବାରୁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ ପଞ୍ଚାୟତକୁ ଉପରେ ଏକ ଉଚ୍ଚତର, ଦକ୍ଷିଣବାଡ଼ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପୋଲ ମାଳାଙ୍ଗା, ସୋରୋଠାରେ ଓ ପ୍ରାଣାଧର ଚିକିତ୍ସାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଗର୍ଜି, ବିଲୁ ଓ ବାହାନଗାଠାରେ ଅନୁମୋଦିତ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇନାହିଁ। କଂକ୍ରିଟ୍ ଡ୍ରେନ୍ ସମ୍ପ୍ରଦାନୀ କାର୍ଯ୍ୟ ରୁଜୁତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବା ପାଇଁ ଡ. ପଣ୍ଡା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଭଦ୍ରକ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ-୧୭ ଛଅ ଆକିଆ ରାସ୍ତା ଆକିଆ ରାସ୍ତାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣକରଣ ପାଇଁ ଏମ୍ପିଙ୍କ ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ ବ୍ୟାଞ୍ଜନ ଦିଆଯାଇଛି।



ଏମ୍ପି ମଞ୍ଜୁଲତା ମହଳ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ରାଜ୍ୟ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଧିକାରୀ ଡ. ରାମ ପ୍ରସାଦ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କଲେ ଏମ୍ପି

ହେବ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ରାଜପଥ ଓ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଲିଖିତ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ଯାଗବାରୀ ପରିସଂକଳନରେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ଉପକୂଳ ରାଜପଥ ଗାଁ-ଉତ୍ତରପୁର-ଦାଘା ୩୮୨ କି.ମି. ରାସ୍ତାକୁ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଗାଁ-ଉତ୍ତରପୁର ୧୭୭ କି.ମି. ପ୍ରକଳ୍ପର ଚେଷ୍ଟର ହୋଇ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଭଦ୍ରକ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ଚାନ୍ଦିବାଲି-ଧାମରା-ବାହାନଗା ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୫୨ କି.ମି. ରାଜପଥ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଚେଷ୍ଟର ହୋଇ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ ବୋଲି ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଧିକାରୀ ଡ. ପଣ୍ଡା ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୀକ୍ଷା ବେଳେ ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ ଓ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଧାମନଗର ମୁକ୍ତିକାନ୍ତ ମହଳ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉପନ୍ୟାସ 'ହରିବୋଲିଆ' ଉନ୍ମୋଚିତ



ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉପନ୍ୟାସ 'ହରିବୋଲିଆ' ଉନ୍ମୋଚିତ ହେବା ପରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ, ଲେଖକା ଝରଣା ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ରାଜ୍ୟ ନାୟକ, ଜ୍ୟୋତି ପ୍ରକାଶ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ସୁଜନଶାଳ ପ୍ରତିଭାମାନଙ୍କୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱରୋପ କରିଥିଲେ। ଅର୍ପଣ ପ୍ରକାଶନୀ ଦ୍ୱାରା ଏହି ଉପନ୍ୟାସ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଛି। ପୂର୍ବରୁ ଲେଖିକା ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କର ଅନେକ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିରକ୍ଷ ଖବରଦାତା ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ, ବିରକ୍ଷ ପ୍ରମୁଖ ପଟ୍ଟନାୟକ, କବି

ରାସ୍ତା ଦୁରବସ୍ଥା ପ୍ରତିବାଦରେ ରାସ୍ତାରୋକ୍ଫେ

ସୋର, ୫୧୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ସମେତ ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ କାରଣରୁ ବିକଳ ରୋଗର ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସେମାନେ ଚଳିତବର୍ଷ ଗତ ନଭେମ୍ବର ୨୮ ରେ ସୋର ଥାନାରେ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥିତ କରି ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିରାଶ କରିଥିଲେ। କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନ ହେବାରୁ ସୋର ସମସ୍ତଙ୍କ ରାସ୍ତାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ଅବରୋଧ କରାଯାଇଥିଲା। ରାସ୍ତାକୁ ରୁଜୁତ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇ ସହଜ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ରୋକାୟିତା ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦିନ

ପାଣି ସିଞ୍ଚନ କରାଯିବାକୁ ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦା ଏବଂ ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଯଦି ଦାବି ପୂରଣ ନ ହୁଏ, ଅବରୋଧ ଚାଲୁ ରହିବ, ଭାରୀଭାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ବନ୍ଦ କରାଯିବାକୁ ଦାବି କରିଥିଲେ। ସୋର ତହସିଲଦାର ଏବଂ ବିଡ଼ିଓ ଧାରଣାପତ୍ରରେ ପଞ୍ଜି ନିକଟରେ ଦାବି କରିବା ସହିତ ଆଗାମୀ ୩ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ରାସ୍ତା ମରାମତି ସହିତ ନିୟମିତ ପାଣି ସିଞ୍ଚନ କରାଯିବାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବା ପରେ ଧାରଣା ପ୍ରତ୍ୟାହତ ହୋଇଥିଲା।

ପାଟଣା ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍‌ର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ମନୋନୀତ



ପାଟଣା, ୫୧୨୨ (ସ.ପ୍ର.): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ବ୍ଲକ୍ ବଡ଼ ପାଟଣା ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରୁଲିଆସ୍ଥିତ ପାର୍ମ ହାଉସରେ ରବିବାର ଖବରଦାତା ନୁସିଂହ ନାଥ ସିଂଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଏକ ବହୁମୁଖୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ପାଟଣା ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍‌ର ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ମନୋନୀତ ହୋଇଥିଲେ। କ୍ଲବ୍‌ର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ସହମତିରେ ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍‌ର ସଭାପତିଭାବେ କିଶୋରଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତ, ଉପସଭାପତି ଭାବେ ସତ୍ୟଜିତ ପତି, ରଞ୍ଜନ ବାରିକ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD.
OFFICE OF THE SENIOR GENERAL MANAGER
(ELECTRICAL) UPPER KOLAB HYDRO ELECTRIC PROJECT
AT.P.O.-BARINIPUT, DIST.-KORAPUT-764006, ODISHA, Phone: (06854)242001, Fax: (06854)242038
e-mail: sgmel.ujkep@ohpcpltd.com, CIN: U40101OR1995SG003963

TENDER CALL NOTICE No. UKHEP-41/2022-23 Dated: 02.12.2022
No. CAD-4011: Sealed tenders in duplicate are invited from Govt. registered Agencies/Electrical Contractors having HT Electrical Licence issued by ELBO for the job as mentioned below by Semiskilled and skilled Workmen on Job contract basis for a Calendar year (12 Months)

Sl. No.	Description of Work	Cost of Tender paper in Rs.	EMD in shape of Bid Security Declaration
1.	Annual Maintenance of 11KV Lines, 11/0.4 KV Substation, LT Lines, 05 Nos. of distribution Transformers, Illumination System of Street Light, Internal and External electrification work of Residential and Non Residential Buildings under UKHEP. Basis for one year on job contract basis.	708/- inclusive of GST	Bid Security Declaration form duly filled & signed should be submitted

The sale of tender paper will be from : 09.12.2022 to 11.00 hrs. of 20.12.2022
The Last date & time of receipt of tender : 12.00 hrs. of 20.12.2022
The date & time of opening of tender : 12.30 hrs. of 20.12.2022
For details of tender documents, terms & conditions, eligibility criteria and downloading, please refer our website www.ohpcpltd.com.
Sd./- C & P Head
OIPR-04002/11/0070/2223 Upper Kolab H.E. Project, Bariniput

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK
NOTICE
No. 10934/PSC Dt.05.12.2022
PF-1E-11-2021/22 (DR-III)
No. D-239: It is for information of all concerned that, 12 (Twelve) candidates bearing following PPSAN/Reference Nos. have been called for the physical verification of original Certificates/Documents to determine their eligibility and suitability for recruitment to the Post of Post Graduate Teacher in Telugu for 17 Nos. of stand-alone Government Higher Secondary Schools, pursuant to Advt. No. 24 of 2021-22.

PROGRAMME OF DOCUMENT VERIFICATION

Date	Time	PPSAN/Reference Nos. of Candidates
12.12.2022	02.30 P.M.	00117959, 00115368, 00119623, 00118776, 00119762, 00133222, 00114162, 00116108, 00123922, 00121652, 00121574 & 00120085 = 12 Candidates

The candidates are required to bring one set of self-attested photocopies of all the documents along with all original documents for verification as mentioned below:
1. Hard copy of the online application form.
2. Three recent passport size photographs.
3. Duly filled in and attested "Attestation Form" and duly filled in Bio-data Form" (to be downloaded from the website of the Commission)
4. H.S.C. or equivalent certificate in support of declaration of age issued by the concerned Board/Council.
5. Post-Graduation Certificate/Master's Degree in the subject concerned in respect of educational qualification prescribed.
6. Mark-sheets in support of all the Examinations (HSC, Intermediate/+2, Graduation/+3, Post Graduation & B.Ed.) including fail marks, if any, issued by the concerned Board/Council/University.
7. Degree or Diploma Certificate in Computer Application in respect of educational qualification prescribed.
8. Odia Test Pass Certificate.
9. Caste Certificate claim as S.T./S.C./S.E.B.C. wherever applicable.
10. Permanent Disability Certificate (including percentage of permanent disability i.e. 40% and more).
11. Ex-Servicemen are required to attach copy of Discharge Certificate issued by the Commanding Officer of the unit last served. They must submit an affidavit undertaking that he/she has not been appointed against any civil post after retirement from military service, wherever applicable.
12. Sports Persons Certificate issued by the Director of Sports Odisha.
13. Any proof of Identity.
Note: It is also made clear that the candidature of these candidates for the recruitment is purely provisional. The candidature is liable for rejection in the event of inadequacy/deficiency found at any stage during or after the selection process and is subject to fulfillment of the terms and conditions laid down in the advertisement. Mere participation in the document verification does not reserve any right for selection.

OIPR-12002/11/00214/2223 Sd./- Additional Secretary

GOVERNMENT OF ODISHA
"e" PROCUREMENT NOTICE
Bid Identification No. 32 of 2022-23
No. O-1369: The Superintending Engineer, RWS&S Division, Balangir on behalf of Governor of Odisha invites percentage bid through e-procurement in double cover system according to norm of e-procurement system in online mode for the different work in different blocks under Balangir District.

- Nature of Work : Construction of ESR, UGR, pump house with laying of rising main and distribution in different villages of Balangir district.
- Total No. of Work : 07 Nos.
- Estimated Cost : Rs 346.71 to 470.54 lakh
- Eligible Class of Contractor : "A" Contractor
- Period of Completion : Eighteen Months
- Other Details :

Procurement Officer	Bid Identification No.	Availability of Tender Online for Bidding	
		From	To
Superintending Engineer, RWS&S Division, Balangir	32 of 2022-23	Dt. 15.12.2022 at 11.00 hrs.	Dt. 30.12.2022 upto 17.00 hrs.

Further details can be had in the DTCN available in the website www.tendersodisha.gov.in.
Sd./- Superintending Engineer
RWS&S Division, Balangir
OIPR-25033/11/0031/2223

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK
NOTICE
No. 10938/PSC Dt.05.12.2022
PF-1E-11-2021/22 (DR-III)
No. D-238: It is for information of all concerned that, 12 (Twelve) candidates bearing following PPSAN/Reference Nos. have been called for the physical verification of original Certificates/Documents to determine their eligibility and suitability for recruitment to the Post of Post Graduate Teacher in Indian Music for 17 Nos. of stand-alone Government Higher Secondary Schools, pursuant to Advt. No. 24 of 2021-22.

PROGRAMME OF DOCUMENT VERIFICATION

Date	Time	PPSAN/Reference Nos. of Candidates
12.12.2022	10.30 A.M.	00115936, 00033373, 00087545, 00125469, 00114013, 00121927, 00125796, 00114469, 00114353, 00132847, 00131519 & 00117885 = 12 Candidates

The candidates are required to bring one set of self-attested photocopies of all the documents along with all original documents for verification as mentioned below:
1. Hard copy of the online application form.
2. Three recent passport size photographs.
3. Duly filled in and attested "Attestation Form" and duly filled in Bio-data Form" (to be downloaded from the website of the Commission)
4. H.S.C. or equivalent certificate in support of declaration of age issued by the concerned Board/Council.
5. Post-Graduation Certificate/Master's Degree in the subject concerned in respect of educational qualification prescribed.
6. Mark-sheets in support of all the Examinations (HSC, Intermediate/+2, Graduation/+3, Post Graduation & B.Ed.) including fail marks, if any, issued by the concerned Board/Council/University.
7. Degree or Diploma Certificate in Computer Application in respect of educational qualification prescribed.
8. Odia Test Pass Certificate.
9. Caste Certificate claim as S.T./S.C./S.E.B.C. wherever applicable.
10. Permanent Disability Certificate (including percentage of permanent disability i.e. 40% and more).
11. Ex-Servicemen are required to attach copy of Discharge Certificate issued by the Commanding Officer of the unit last served. They must submit an affidavit undertaking that he/she has not been appointed against any civil post after retirement from military service, wherever applicable.
12. Sports Persons Certificate issued by the Director of Sports Odisha.
13. Any proof of Identity.
Note: It is also made clear that the candidature of these candidates for the recruitment is purely provisional. The candidature is liable for rejection in the event of inadequacy/deficiency found at any stage during or after the selection process and is subject to fulfillment of the terms and conditions laid down in the advertisement. Mere participation in the document verification does not reserve any right for selection.

OIPR-12002/11/00217/2223 Sd./- Additional Secretary

୪୧ ମାମଲାର ଭୁରଞ୍ଜ ପଞ୍ଚସଲ

କେନ୍ଦୁଝର, ୫୧୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ./ସ.ପ୍ର.): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ସଦର ମହକୁମା ସଦର ହଲରେ ଯୋଗବାର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଆଶିଷ ଠାକୁର ଓ ଏସ୍.ପି. ମିତ୍ରଭୂଆଁ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୋଡ଼ ୧୪୪ଟି ଅଭିଯୋଗ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ୫୧ଟି ଅଭିଯୋଗର ଭୁରଞ୍ଜ ପଞ୍ଚସଲ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରଶ୍ନର ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଅଭିଯୋଗ ମଧ୍ୟରୁ ୧୪ଟି ଅଭିଯୋଗ ଗୋଷ୍ଠୀ ସମସ୍ୟା/ଗ୍ରାମ୍ୟ ସମସ୍ୟାମୂଳକ ଥିବା ବେଳେ

୧୩ଟି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମସ୍ୟା ଥିଲା। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଡି.ଏ.ଏଫ୍. ଏଚ୍.ଡି. ଧନରାଜ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ(ରାଜ୍ୟ) ସତ୍ୟଜିତ ମହାନ୍ତ, ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା ଏବଂ ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଡ. କିଶୋର ପୁଷ୍ଟି ସମେତ ଜିଲ୍ଲାପ୍ରଧାନ ବିଜିନି ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ରିଲିଫ ପାଣ୍ଟିରୁ ସହାୟତା ପାଇଁ ୭ଟି ଦରଖାସ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ବେସରକାରୀ ଅନୁଷ୍ଠାନ ହାତରେ ଉଦଳା ମହୋତ୍ସବ



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ ଓ ଜନସାଧାରଣ।
ଉଦଳା, ୫୧୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ସହିତ ପ୍ରଶଂସାରେ ଏକଲି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦା କରାଯାଇଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ, ବିରକ୍ଷ ନାଗରିକ ଏବଂ ଜନସାଧାରଣ ବୈଠକ ଆୟୋଜନ କରି ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ କରି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ସଂଗଠନ ଭଞ୍ଜ କଳାକାର ସଂଗଠନର ଆହୁରିକ୍ଷେତ୍ରରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ବୈଠକରେ ବେସରକାରୀ ଭାବେ ମହୋତ୍ସବ ଆୟୋଜନ ନେଇ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ଏକ ନୂତନ କମିଟି ଗଠନ ପରେ ଆଗାମୀ କାର୍ଯ୍ୟାଧାର ସ୍ଥାନୀକୃତ ହେବ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, ବୌଦ୍ଧ, ଜିଲ୍ଲା: ବୌଦ୍ଧ
ବିଜ୍ଞାପନ
ଚଳିତ ଉତ୍ତର ୨୦୨୨-୨୩ ବର୍ଷରେ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲାର ୪୨ ଗୋଟି ସେବା ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମିତି ଓ ୨ ଗୋଟି ସହାୟକ ଗୋଷ୍ଠୀ ମାଧ୍ୟମରେ ଗଠାଣୀ ୧୨୨୦୨୨-୨୩ର ଉଦ୍ଘାଟନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଉପାସନା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ଚଳିତ ଉତ୍ତର ୨୦୨୨-୨୩ ବର୍ଷ ନିମନ୍ତେ ସାଧାରଣ (FAQ) ଧାରଣ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ ଟ.୨୦୪୦.୦୦ ଏବଂ ଉଚ୍ଚ (Grade A) ଧାରଣ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ ଟ.୨୦୬୦.୦୦ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ କରାଯିବ। ସର୍ବଶେଷ ବିବରଣୀ ନିମନ୍ତେ ଗୋଷ୍ଠୀଗୁଡ଼ିକରେ ସେମାନେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିଥିବା ସମିତିରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ।
F.A.Q. ଧାରଣ ମିଶ୍ରିତ ନିକ୍ଷେପ ବା ବାହ୍ୟ ପଦାର୍ଥ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ମୂଲ୍ୟ ସୀମା

୧. ବାଲି, ମାଟି, ଗୋଟି, ପଥର ବା ଧୂଳି ଉତ୍ପାଦି ଅଞ୍ଚଳିକ ପଦାର୍ଥ	୧%
୨. କୁଡା, କାଠି, ଧୂସ, ଅଗାଡ଼ି ବା ପୋଲା ଇତ୍ୟାଦି ଉତ୍ପାଦି ବାହ୍ୟ ପଦାର୍ଥ	୧%
୩. ଖରାପ, ବେରାମି, ପାଣିପୁଲୁଆ ବା ପୋଲା ଇତ୍ୟାଦି (ଖରାପ, ପାଣିପୁଲୁଆ ଏବଂ ପୋଲା ଶତକଡ଼ା ୪ ମଧ୍ୟରେ ରହିବ)	୫%
୪. ଅପରିପକ୍ୱ, କଞ୍ଚା, ସବୁଜ, ବକା ବା ସବୁଜିତ ଇତ୍ୟାଦି	୩%
୫. ଗ୍ରେଡ୍ ଏ ସବୁଦିନରେ ମିଶିଥିବା ମୋଟା ଧାନର ପରିମାଣ	୭%
୬. ଆଡ଼ିଙ୍ଗ	୧୨%

ବି.ସୁ.: ୧. ଆଧାର କାର୍ଡ ସାଙ୍ଗରେ ଆଣି ପଞ୍ଜୀକୃତ ବାଣୀ କ୍ରମ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଣିବେ। ସକାଳ ୮.୦୦ ଘଟିକାଠାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୨.୦୦ ଘଟିକା ମଧ୍ୟରେ ଚୋକନ ପାଇଥିବା ବାଣୀମାନେ ଘଟିକାରେ ବର୍ତ୍ତିତ ଚାରିଘଣ୍ଟାରେ F.A.Q. ମାନର ଧାରଣ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଣିବେ।
୨. ଦି କୌଣସି ସହାୟତା ପାଇଁ ଶାୟି ଯୋଗାଣ ଓ ଖାରଜ କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ନିଷ୍ପତ୍ତିକ୍ରମ ସହାୟତା ବନ୍ଦ ୧୯୨୬କୁ ନିଜର ପଞ୍ଜୀକୃତ ନୋଡାଲିକ ନମ୍ବର ଦ୍ୱାରା ଯୋଗାଯୋଗ କରିପାରିବେ।
ଉପ-ଜିଲ୍ଲାପାଳ ତଥା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ତଥା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଆର୍.ଏନ.ସି., ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କ୍ରମ କମିଟି, ବୌଦ୍ଧ

obcc ଓଡ଼ିଶା ସେତୁ ଓ ନିର୍ମାଣ ନିଗମ ଲିଡ
(ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ଅଧୀନର ଏକ ଉଦ୍ଦ୍ୟୋଗ)
ODISHA BRIDGE & CONSTRUCTION CORPORATION LIMITED
(A Government of Odisha Undertaking under Works Department)
No. 8551
File: SMT-1838
Date: 03.12.2022
NOTICE INVITING TENDER

No.	Item	Description
1	Name of work	Development of Shree Gundicha Temple, Puri and Development of Pleasure Garden (Prmod Udyan) of the Lord, Puri under ABADHA Scheme on Turnkey Basis
2	Bid Identification No.	52/Tender/OBCC/2022-23
3	Date of availability of bid document in e-procurement portal	From 09.12.2022
4	Last date & time of receipt of Online bid	Upto 5.00 P.M. on 04.01.2023
5	Last Date of Pre-Bid Queries	Till 5.00 P.M. on 16.12.2022
6	Date & time for pre-bid meeting	At 11.30 A.M. on 17.12.2022 (Through Video Conferencing) https://meet.google.com/nzo-ngdg-zoq
7	Date of issuance of Pre-bid Clarification	20.12.2022
8	Date of Bid Opening	04.01.2023 at 05.30 P.M.

09. Further details can be seen from the e-Procurement portal <https://www.tendersodisha.gov.in>.
10. OBCC has the right to accept or reject the Notice/RFP without assigning any reason thereof.
OIPR-34161/11/0027/2223 Sd./- EIC-cum-Managing Director



ଜୀବନସାଥୀ...

ମନ ପସନ୍ଦର ଜୀବନସାଥୀଟିଏ ମିଳିଗଲେ ଜୀବନ ଆହୁରି ସରସ ସୁନ୍ଦର ଲାଗେ। ଭଲ ଜୀବନସାଥୀ କିପରି ମିଳିବ, ତାକୁ କିପରି ଆପଣ ତୟନ କରିବେ। କାହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଭଲ ଜୀବନସାଥୀ ବାଛିବେ-ଏମିତି ଅନେକ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକ ସେହି ସମୟରେ ମନରେ ଭିଜିଯାଇଥାଏ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କେତୋଟି ଟିପ୍ପଣୀ...



ଏତେ ଆନନ୍ଦ ଓ ଆତ୍ମପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛି, ଏ ରୂପରେ ଯେଉଁ ପେଣ୍ଟିଂ ପେଣ୍ଟିଂ କରୁଛନ୍ତି ଏହାଟି କିଛି ଆଲି ଦି ଏମିତି ପ୍ରଥମ ଚାଲିଛି ଯେଉଁଠି ପୁଅପଦର ଲୋକେ ଉଅଥରକୁ ଆସି କେତୋଟି ପ୍ରଶ୍ନ ପଚାରିବେ। ଉତ୍ତର ଦେଖି ଦିଏ। ଏଭଳି ଏକ ପ୍ରଶ୍ନ-ଉତ୍ତର ସେସମୟ ଚାଲେ। ଉତ୍ତର ମଧ୍ୟ ନିଜକୁ ଏଥିପ୍ରତି ଅନେକାଂଶରେ ମାନସିକ ସ୍ତରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥାଏ। ଯେମିତିକି ତାକୁ ରୋଷେଇ ଆସେ କି ନାହିଁ, ତୁମ ହବି କ'ଣ? ହେଲେ ଜଣେ ମନ ପସନ୍ଦର ଜୀବନସାଥୀଟିଏ ପାଇବା ତ ଏତେ ସହଜ ନୁହେଁ। ତଥାପି ସବୁ ବିଷୟକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ନେଇ ନିଜର ଏଭଳି ଆଶା ଅନେକାଂଶରେ ପୂରଣ ହୋଇଥାଏ।

ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ ସମୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଲାଗୁଛି କି ଯଦି ଆପଣ ଆରେଖି ମ୍ୟାରେଜ୍ କରୁଛନ୍ତି ଜୀବନସାଥୀ ତୟନ କରିବା ସମୟରେ ଭାବିଛନ୍ତି ନିଶ୍ଚିତ ନିଅନ୍ତୁ। ତରବର ହୋଇ ନିଶ୍ଚିତ ନିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଦୁଇଜଣା ଯଦି ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ କି କେଉଁଠି କେଉଁଠି କେଉଁଠି ନିଜ ଭିତରେ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକର ସମାଧାନ କରିଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାଦ୍ୱାରା ବିବାହ ପୂର୍ବରୁ ଦୁଇଜଣ ଭିତରେ କିଛି ମିଶ୍ରଣ ହେବ। ତେବେ ଗୋଟିଏ କଥା, ଏଭଳି ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ କେହି ଭଲ ଦୃଷ୍ଟିରେ ଦେଖିପାରନ୍ତି, ହେଲେ ସେହି ସମୟରେ ନିଜ ଭିତରେ ଏକଥାକୁ ନେଇ ସନ୍ଦେହ ଦୂର କରିବେ। ବିବାହ ପୂର୍ବରୁ ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ କେଉଁଠି ଏପରି ଏକ ମାଧ୍ୟମ ଯାହାଦ୍ୱାରା ଦୁହେଁ ପରସ୍ପରକୁ ନିବିଡ଼ ଭାବରେ ଜାଣିପାରୁଥିବେ।

ବିବାହ ପୂର୍ବରୁ ଉଠି ପୁଅ ଘରକୁ ଯିବା ଦରକାର ନିଜ ଭିତରେ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକର ସମାଧାନ କରିଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାଦ୍ୱାରା ବିବାହ ପୂର୍ବରୁ ଦୁଇଜଣ ଭିତରେ କିଛି ମିଶ୍ରଣ ହେବ। ତେବେ ଗୋଟିଏ କଥା, ଏଭଳି ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ କେହି ଭଲ ଦୃଷ୍ଟିରେ ଦେଖିପାରନ୍ତି, ହେଲେ ସେହି ସମୟରେ ନିଜ ଭିତରେ ଏକଥାକୁ ନେଇ ସନ୍ଦେହ ଦୂର କରିବେ। ବିବାହ ପୂର୍ବରୁ ଦେଖାଯାଆନ୍ତୁ କେଉଁଠି ଏପରି ଏକ ମାଧ୍ୟମ ଯାହାଦ୍ୱାରା ଦୁହେଁ ପରସ୍ପରକୁ ନିବିଡ଼ ଭାବରେ ଜାଣିପାରୁଥିବେ।

ବିବାହ ପରେ ପୁଅକୁ ନିଜର ନିଜର ବିଷୟରେ ପ୍ରଥମେ ନିଜେ ନିଶ୍ଚିତ ନେବା ସହ ପରିବାର ସହିତ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବିଶଦ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରନ୍ତୁ। ହେଲେ ଜୀବନକୁ ଆପଣ ସରଳ କରିପାରିବେ।

ଶୁଣାକଥାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ ନିଜର ଜୀବନସାଥୀ ତୟନ ସମୟରେ ଆପଣାପାତେ ଭଲ ଭଲ ମତ ଦେଇଥାଆନ୍ତି। ହେଲେ ସେହି କଥାକୁ ହଠାତ୍ ଗ୍ରହଣ କରିନେବା ବୋକାମିର ପରିତ୍ୟାଗ। କାରଣ ଏଭଳି କେତେକ କଥା ଅଛି, ଯାହା ପଛରେ ଟିକିଏ ହେଲେ ସତ୍ୟତା ନ ଥାଏ। ତେଣୁ କୌଣସି କଥାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ପୂର୍ବରୁ ଏ ନେଇ ଭଲ ଭାବରେ ଚିନ୍ତାକରନ୍ତୁ। କିଏ କ'ଣ କହୁଛି ତାକୁ ବିଷୟରେ ସେ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତର୍କମାକରି ଦେଖନ୍ତୁ। ସେମାନେ ଯେଉଁ କଥା କହୁଥିଲେ ତାହା କେତେଦୂର ସତ୍ୟ। ନିଜର ନିଶ୍ଚିତ ଉପରେ ସବୁକିଛି ନିର୍ଭରକର। ଶୁଣାକଥାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଲେ ନିଜ ଜୀବନସାଥୀ ତୟନରେ ବାଧା ଦୃଷ୍ଟି ହେବା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ଭବିଷ୍ୟତ ଯୋଜନା ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା କରନ୍ତୁ କେହି କେହି ଦୁର୍ବଳ ଭାବିଥାଆନ୍ତି ଯେ

କିପରି ଦୂରକରିବେ ପିଲାଙ୍କ ନିକାରାତ୍ମକ ଚିନ୍ତାଧାରା

ପିଲାଙ୍କୁ ଭଲ ମତ ମଧ୍ୟରେ ଫରକ ବୁଝାନ୍ତୁ: କେବଳେକେ ପିଲାଙ୍କୁ ନିକାରାତ୍ମକ ଓ ସକାରାତ୍ମକ ମତରେ ଥିବା ଫରକ ଜଣା ପଡ଼େନାହିଁ। ଏହାଦ୍ୱାରା ପିଲା ନିକାରାତ୍ମକ ଚିନ୍ତାଧାରା ଆଡ଼କୁ ଆକର୍ଷିତ ହୁଅନ୍ତି। ଏମିତିରେ ପିଲାଙ୍କୁ ଭଲ ମତ ବିଷୟରେ ବୁଝାନ୍ତୁ। ପିଲାଙ୍କୁ ପଢ଼ିବାକୁ ଏମିତିକି ପ୍ରତି ଆଧୁନିକ ମୋଡ଼ରେ କରିପାରନ୍ତି। ନେଗେଟିଭ ଥିଙ୍ଗିଂ ରଖିବା ଦ୍ୱାରା କୌଣସି ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ହୁଏନାହିଁ।

ପଢ଼ିବାକୁ ହେବାକୁ ଲାଗିବ। ପିଲାଙ୍କ ସମସ୍ୟାର କାରଣ କ'ଣ ଖୋଜି ବାହାର କରନ୍ତୁ: ପିଲା ନେଗେଟିଭିଟିର କ'ଣ କାରଣ ରହିଛି ତାହାକୁ ଖୋଜି ବାହାର କରନ୍ତୁ। ପିଲାଙ୍କୁ ସବବେଳେ ନିକାରାତ୍ମକ ଚିନ୍ତାଧାରା ଦୂରରେ ରଖନ୍ତୁ। ପିଲାଙ୍କ ସବୁ କଥା ଶୁଣି ସାରିବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ସକାରାତ୍ମକ ଭାବେ ବୁଝାନ୍ତୁ। ଭଲ ଜିନିଷରେ ଯୋଗ୍ୟ କରିବା ଶିଖାନ୍ତୁ: ନେଗେଟିଭ ଥିଙ୍ଗିଂ ରଖିବା ପିଲା ସବୁବେଳେ ଖରାପ ଜିନିଷ ପ୍ରତି ମନ ଦିଅନ୍ତି। ନେଗେଟିଭ ଏନର୍ଜିରେ ଧ୍ୟାନ ଦେଉଥିବା ପିଲା ସବୁବେଳେ କୁଖୁରା ହୁଏ। ଏମିତିରେ ପିଲାଙ୍କୁ ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ସକାରାତ୍ମକ ଚିନ୍ତାଧାରା ସହ ଜଡ଼ିତ ରଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରାନ୍ତୁ। ଏହାଦ୍ୱାରା ପିଲା ଭଲ ଜିନିଷ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନଦେବ ଓ ଖୁସି ରହିବ।



ଆଣ୍ଡା ବିନା ଆମ୍ଲେଟ୍

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ: ଅଟା/ବେସନ-୧ କପ ସ୍ୱାଦ ଅନୁସାରେ ଲୁଣ ସ୍ୱାଦ ପାଇଁ ଗୋଲମରିଚ ପାଉଡର ହଳଦୀ ପାଉଡର ଅଳ୍ପ ମାତ୍ରାରେ ପିଆଜ ଗୋଟିଏ ଛୋଟ , କଞ୍ଚାଲଙ୍କା ବୁଲିଟି , ଚମାଚୋ ଅଧାକପ , ଧନିଆପତ୍ର ଏସବୁକୁ ପ୍ରାୟ କରିବାକୁ ହେଲେ ତେଲ।

ପିଆଜ, କଞ୍ଚାଲଙ୍କା, ଚମାଚୋ, ଧନିଆପତ୍ର, ଲୁଣ, ଗୋଲମରିଚ ଗୁଚ୍ଛ ଆଦିକୁ ପାଣି ଦେଇ ଭଲଭାବେ ମିଶାଇ ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାପରେ ପ୍ୟାନ୍ତରେ ତେଲ ପକାନ୍ତୁ ତେଲ ଗରମ ହେଲା ପରେ ସେଥିରେ ସହି ମିଶ୍ରଣ ପକାଇ ଗୋଲକାର ସେସି ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାପରେ ଓମ୍ଲେଟ୍ ରୂପରେ ତିନିକେ ତେଲ କିମ୍ପା ସାଜନ୍ତୁ ତେଲ ପକାନ୍ତୁ। ଫଳରେ ଆମ୍ଲେଟ୍ ରୂପେ ଖାଇବାକୁ ହୁଏ। ହେବ। ଏବେ ଆପଣଙ୍କ ଆମ୍ଲେଟ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ। ଏହାକୁ ଆପଣ ଗରମ ଗରମ ଗା' ସହିତ ପରଷିପାରିବେ।



ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ରଣର କିପରି ସ୍ତୋତ୍ର କରିବେ



କରି କାଟିବାରେ ରଖନ୍ତୁ। ଏହି କାଟି ଯେପରି କୌଣସି ପଥ ଧ୍ୟାନରେ ରଖିବାକୁ ହୁଏ ନାହିଁ।
-ଯେତେବେଳେ ଆପଣଙ୍କୁ ମନ୍ତ୍ରଣ ବ୍ୟବହାର କରିବାର ଅଛି ତେବେ ଏହାକୁ କାଟି ଧ୍ୟାନ ଗାଲ୍ ଡବାରେ ରଖିପାରିବେ। ଏବେ ଏହାକୁ ଆପଣ ଅଧିକ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖିପାରିବେ।
-ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ରଣ ମନ୍ତ୍ରଣ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ନଖ ଉଷୁମ ପାଣିରେ ପକାଇ କିଛି ସମୟ ରଖି ଦିଅନ୍ତୁ। ତା'ପରେ ଏହାକୁ ଆପଣ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ।

ଶୀତଦିନରେ ଏପରି ନିଅନ୍ତୁ ଦୃତାର ଯତ୍ନ

ଶୀତଦିନ ଆସିଲେ ଦୃତାର ଖାସ୍ ଯତ୍ନ ନେବାକୁ ପଡ଼େ। ଏଥିପାଇଁ କେତୋଟି ଟିପ୍ପଣୀ ଆପଣାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କେତୋଟି ଟିପ୍ପଣୀ...

ସିନ୍ଦୂର କେନ୍ଦ୍ରର ରୁଚିତ ନିୟମିତ ରୂପେ କରନ୍ତୁ ଏହିଦିନରେ ନିୟମିତ ରୂପେ ନିଜ ଦୃତାର ଯତ୍ନ ନିଅନ୍ତୁ। ମୁହଁକୁ ଦିନରେ ଦୁଇଥର ସଫା କରନ୍ତୁ। ଥରେ ସକାଳ ସମୟରେ ଆଉ ଗୋଟିଏ ରାତିରେ ଶୋଇବା ପୂର୍ବରୁ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ମୁହଁକୁ କୌଣସି ଲାଲ୍ ମୟୂରାଭଙ୍ଗର ଆୟୁର୍ବେଦ କରାନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହା ଦ୍ୱାରା ଶୀତଦିନରେ ଦୃତା ଏତେଗା ଧ୍ରାଏ

ହେବ ନାହିଁ। ରାତିରେ ମୟୂରାଭଙ୍ଗର ଲାଲ୍ ଅଧିକ ମୟୂରାଭଙ୍ଗର ଲାଲ୍ କିଛି ଅଧିକା ନାହିଁ। ଏହାକୁ ମୁହଁ ଧୋଇବା ଅଳ୍ପ ସମୟ ଭିତରେ କରନ୍ତୁ।
ଉଷୁମପାଣିରେ ଗାଧୋଇଥିଲେ ଶୀତଦିନରେ ଅଧିକାଂଶ ଉଷୁମପାଣିରେ ଗାଧୋଇବା ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଗରମ ପାଣିରେ ଗାଧୋଇବା ପରେ କୌଣସି ଭଲ ମୟୂରାଭଙ୍ଗର ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ। ଯାହାଦ୍ୱାରା ଆପଣଙ୍କ ଦୃତା

ଏତେଗା ଧ୍ରାଏ ହେବ ନାହିଁ। ଯଦି ଆପଣ ମୟୂରାଭଙ୍ଗର ଲାଗାଉଛନ୍ତି ତେବେ ଏହା ଦୃତାକୁ ଧ୍ରାଏ କରିବା ଦ୍ୱାରା ଦୃତାରେ ଫାଟ ଦୃଷ୍ଟି ହୋଇ ଯାହାର ପରିଣାମ ଷ୍ଟରୁପ ଏକଜିମା ହେବା ମଧ୍ୟ ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।
ସନ୍ତ୍ରୀନର ଉପଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଶୀତଦିନରେ ସନ୍ତ୍ରୀନ ଲୋଶନ ଲାଗାଇବାକୁ ହୁଏ ନାହିଁ। ଶୀତଦିନରେ ଖରାକୁ ବାହାରିବା ପୂର୍ବରୁ ଏହାକୁ ଦିଏ ନାହିଁ।



ପୁରସ୍କାର

ବାହାଘର ପାଇଁ ପୁରା ପ୍ୟାକେଟ୍ ରୁକ୍

ବିବାହରେ ଯିବାଆସିବା ଖର୍ଚ୍ଚ କମ୍ କରିବାଲାଗି ଲୋକେ ପୂର୍ବରୁ ବଜେଟ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ବର ଓ କନିଆପକ୍ଷ ନିଜ ଘର ପାଖରେ ବିବାହ କରିବାକୁ ଚାହଁନ୍ତି। ଏବେ ଡେସ୍ଟିନେସନ୍ ଡେସ୍ଟି ପାଇଲିଥିବାବେଳେ ଲୋକେ ଦେଶ ବାହାରକୁ ଯାଇ ମ୍ୟାରେଜ୍ କରୁଛନ୍ତି।

ସେଥିପାଇଁ ପ୍ୟାକେଟ୍ ରୁକ୍ ପଡୁଛି କିନ୍ତୁ କେପାଲମେନରେ ବାହାଘର ପାଇଁ ଏକ ପରିବାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ୟାକେଟ୍ ରୁକ୍ କରିଛନ୍ତି। ଶ୍ରେୟା ନାମକ ଜଣେ ଇନ୍ଦିଆପକ୍ଷ ମୁକ୍ତର ଏହାର ଏକ ଭିଡିଓ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ଭଉଣୀ ବାହାଘର ପାଇଁ ଦେଶରେ ତାଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିବାର ବସିଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପରେ ସର୍ବକନିଷ୍ଠ 'ମନ ପୁରାବକ କାମ ମିଳୁନି'



କାଠମାଣ୍ଡୁ ସାଜିଲେ ପ୍ରିୟୁଲରେ ପାଠ ପଢୁଛନ୍ତି। ମା'ବାପାଙ୍କ ସହ ଓମ୍ ପ୍ରଥମେ ଆସି ଲୁକଲାଇରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ, ଯାହା ହେଉଛି ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପର ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ପଏଣ୍ଟ। ସେଥିପରେ ୨୮୦୦ ଗାର୍ଡ ପରିବାର ଟ୍ରେକିଂ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବାବେଳେ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପରେ ସେମାନେ ନଭେମ୍ବର ୭ରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସାଙ୍ଗରେ ସେମାନେ ଗାଇଡ୍ ନେଇଥିଲେ। ସେମାନେ ଫାକଡିଙ୍ଗ ଆଡକୁ ବଢିଥିଲେ। ଏହାପରେ ସେମାନେ ନାମଚେ ବାଜାରରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ, ଯାହା ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ରିଜିୟନ୍ର ଟ୍ରେକ୍ ବା ବାଣିଜ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ଭାବେ ଜଣାଯାଏ। ସେଠାରୁ ସେମାନେ ଟେଙ୍ଗବୋଟେ ଯାଇଥିଲେ, ପରିଶେଷରେ ଓମ୍ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଓମ୍ ସିଙ୍ଗାପୁର ପତାକା ଉଡ଼ାଇଥିଲେ। ବିଶ୍ଵର ସବୁଠାରୁ ବିଶାଳ ଚିରିଶୁଙ୍ଗ ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପରେ ଜଣେ ସର୍ବକନିଷ୍ଠ ପହଞ୍ଚିବା ବିରଳ ଘଟଣା ହୋଇଥିବାବେଳେ ଓମ୍ ନାମ ସିଙ୍ଗାପୁର ରୁକ୍ ରେକର୍ଡରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି। ପୂର୍ବରୁ ଭାରତର ୩ ବର୍ଷର ନାବାଳକ ହେୟାନ୍ସ କୁମାର ଏଭରେଷ୍ଟ୍ ବେସ୍ କ୍ୟାମ୍ପ ଆରୋହଣ କରି ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଥିଲେ।

ମନ ପୁରାବକ କାମ ମିଳୁ ନ ଥିବା କହିଛନ୍ତି ହିନ୍ଦୀ ଜଗତର ନାମକରା ଅଭିନେତ୍ରୀ ସୁରା ଭାସ୍କର। ନିକଟରେ ସେ ଦେଇଥିବା ଏକ ସାକ୍ଷାତକାରରେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ ସେ ଜଣେ ଦକ୍ଷ ଓ ଅଭିଜ୍ଞ ସମ୍ପନ୍ନ କଳାକାର ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ତାଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁସାରେ କାମ ମିଳୁନାହିଁ। ତାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ୬୦୦ ଟି ଫିଲ୍ମ୍ ବନ୍ଧୁ ଅଫିସ୍ରେ ସୁପରହିଟ୍ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଡ୍ରେବ୍ ସିରିଜ୍ରେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କ ଅଭିନୟକୁ ଦର୍ଶକେ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ କରିଛନ୍ତି। ଏତେସବୁ ପରେ ମଧ୍ୟ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ ତାଙ୍କୁ କାମ ମିଳୁନାହିଁ। ସାମାଜିକ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ନିଜର ମତ ପ୍ରକାଶ କରି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିଥିବା ସୁରା ମାଧୋଲାଲ କିସ୍ ଥିକିଂ କରିଆର ୨୦୦୯ରେ ବଲିଉଡ୍ରେ ଡେବ୍ୟୁ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ରାମ୍ପାଣୀ, ପ୍ରେମ ରତନ ଧନ ପାୟୋ, ନିଲ ବଟେ ସନାତା, ଅନାରକଲି ଅଫ୍ ଆରୁଆ ଆଦି ଫିଲ୍ମ୍ରେ ସେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ଅନେକ ସମୟରେ ନିଜ ପସନ୍ଦ ଅନୁସାରେ ଫିଲ୍ମ୍ ବାଛିବା ନେଇ ତାଙ୍କୁ ବନ୍ଧୁ ଅସୁବିଧା ଦେଇ ଗତି କରିବାକୁ ପଡିଥିବା ସୁରା କହିଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଚାଲିଥିବା ଭାରତ ଯୋଡ଼ି ଯାତ୍ରାରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ସହ ସାମିଲ ହୋଇ ଏବେ ସୁରା ଲାଇଫ୍ ଲାଇଫ୍ରେ ଅଛନ୍ତି। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସୁରାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ମର୍ତ୍ତ୍ୟମିତ୍ରି ନାମାଂସା ରିଲିଜ୍ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ନାରୀ କେନ୍ଦ୍ରିକ ଡ୍ରାମା ଫିଲ୍ମ୍ ମିସେସ୍ ଫାଲାନିରେ ସେ ନଜରକୁ ଆସିବେ ।



କନ୍ୟାଦାନ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନୀତକର୍ତ୍ତା ଆୟତ୍ତା ଅବସରରେ ଅନୁସ୍ଥାନର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରିବା ସହ ମୋର ମା, ବାପା, କେଜାକେଜେ, ସହପାଠୀ, ବଡ଼ ଭଉଣୀଭାଇ, ଶିକ୍ଷକାଶିକ୍ଷକ, ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା, ସର୍ବୋପରି ଗାଁ ସାଙ୍ଗସାଥୀମାନଙ୍କୁ ସନ୍ମାନ ଜଣାଉଛି। ଆପଣମାନଙ୍କର ସ୍ନେହ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, ଆଶୀର୍ବାଦ ମୋତେ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବାରେ ସହାୟକ ହେଉ। ଆରୋହୀ କର

ଅଭୟ ରାଏ ପତଞ୍ଜଳି ଯୋଗ ସମିତି ସଭାପତି

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠିକାପାଠକମାନଙ୍କୁ ଆତ୍ମବିକ୍ଷା ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ। ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ ବିଧାନ କରନ୍ତୁ, ଏହା ହିଁ କାମନା।

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠିକାପାଠକମାନଙ୍କୁ ଆତ୍ମବିକ୍ଷା ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ। ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ ବିଧାନ କରନ୍ତୁ, ଏହା ହିଁ କାମନା।

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠିକାପାଠକମାନଙ୍କୁ ଆତ୍ମବିକ୍ଷା ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ। ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଓ ମା' କଟକ ଚଣ୍ଡୀଙ୍କ ନିକଟରେ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି।

OUR 3RD BATCH CBSE-X RESULT 2022. Congratulations! Class-X CBSE 2022 Achievers. Our pride. 97.4%, 97%, 96.6%, 95.4%, 95%, 94.6%, 93%, 93%, 91.8%, 91.8%, 91.8%, 91%, 90.2%.

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ କହେଇପୁର, ଟାଙ୍ଗୀ ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ କନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା ।

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭକାମନା ।

OUR MISSION NO EMISSION. PARBATI AUTOMOBILES. Angul, Mob: 7077195555.

MEGA EXCHANGE -CUM-LOAN MELA. ହୋଣ୍ଡାର ପେକୌଣସି ଗାଡ଼ି ମାତ୍ର ₹1100/-* (ମାତ୍ର ₹1100/- ଟାଙ୍ଗୀ ଭାରତ୍ ପେମେଣ୍ଟରେ)। Laxmi Honda.

ଧରିତ୍ରୀ ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ପାଠକ ଓ ପାଠିକାଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା। ଗ୍ରାହକ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ (ନିଲୁ) ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ସମସ୍ୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ଡିଭିସି ମୋକ୍ତି ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି, ଅନୁଗୋଳ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ

ଧରିତ୍ରୀର ୪୯ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ପାଠିକା ଓ ପାଠକମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭେଚ୍ଛା । ଶୁଭେଚ୍ଛାର ସହ ଜଣେ ଶୁଭେଚ୍ଛୁ...

ରୋନାଲ୍ଡୋଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ନକ୍ସାଉତ୍ତର ଚାଲେଞ୍ଜି

ବୋହା, ୫୧୨ (ପି.ଟି.) ପିଫା ବିଶ୍ୱକପର ରାଉଣ୍ଡ ଅଫ୍ ୧୬ ମୁକାବିଲାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ମୁହାଁମୁହିଁ ହେବେ କ୍ରଷ୍ଟିଆନୋ ରୋନାଲ୍ଡୋଙ୍କ ପୂର୍ବଗାଳ ଓ ସ୍ୱିଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ।

ଗୋଲ ଦେବାର ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି ରୋନାଲ୍ଡୋ। ବିଶ୍ୱକପ କ୍ୟାରିୟରରେ ସମୁଦାୟ ୮ ଗୋଲ ଖୋର କରିଥିଲେ ହେଁ ନକ୍ସାଉତ୍ତରରେ ସେ ଗୋଟିଏ ବି ଗୋଲ ଖୋର କରିନାହାନ୍ତି।



ପିଫା ବିଶ୍ୱକପରେ ଯୋଗଦାନ କାପାନ୍ ଓ କ୍ରୋଏସିଆ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚ।

ମଦ ଦୋକାନରେ ପାସପୋର୍ଟ ଯାଞ୍ଚ

ବୋହା, ୫୧୨ (ପି.ଟି.) କାତାରରେ ପିଫା ବିଶ୍ୱକପରେ ମଦ୍ୟପାନ ଉପରେ କଡା କଟକଣା କାରି କରାଯାଇଛି।

ବନ୍ଧୁକ ପ୍ରଦେଶରେ ମଦ ବିକ୍ରି ଉପରେ କୋଣସି ପ୍ରଭାବ ପଡିନାହିଁ। ବିଳାସପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଧୁ, ହୋଟେଲ, ବାର ଓ ନାଇଟ୍ କ୍ଲବ୍ ଗୁଡ଼ିକରେ ପୁରୁଷ ଫ୍ୟାନ ମାନଙ୍କର ଭିଡ଼ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।

କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ଇଂଲଣ୍ଡ

ବୋହା, ୫୧୨ (ପି.ଟି.) ଚଳିତ ପିଫା ବିଶ୍ୱକପରେ ଯୋଗଦାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଉଣ୍ଡ ଅଫ୍ ୧୬ ମୁକାବିଲାରେ ସେନେଗାଲକୁ ଏକ ପାଖୁଆ ଭାବେ ପରାସ୍ତ କରି ଚତୁର୍ଥ ଦଳ ଭାବରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ଘ୍ରାନ୍ ପୁରୁଷିତ କରିଛନ୍ତି ଇଂଲଣ୍ଡ।

ପିଫା ବିଶ୍ୱକପ (ଆକିର ମ୍ୟାଚ) ମରକୋ ବନାମ ସେନେଗାଲ

ହ୍ୟାରୀ କେନ୍ (୪୫+୩) ଓ ବୁକାୟୋ ସାକା (୫୭) ମିଳିତରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଖୋର କରିଥିଲେ।



ଯୋଗଦାନ ପିଫା ବିଶ୍ୱକପର ପ୍ରକ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ଅବସରରେ କ୍ରୋଏସିଆ ପ୍ରଶଂସକ।

ହେନରୀକ ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଲେ ଗିରୁଡ

ବୋହା, ୫୧୨ (ପି.ଟି.): ପ୍ରାୟ ୩୦୦ ଲୋକ ଓଲଟଇ ରିଭୁଟ୍ ପୋଲିଂସ ବିପକ୍ଷ ବିଜୟରେ ଆଉ ଏକ ରେକର୍ଡ ନିଜ ନାମରେ କରିଛନ୍ତି।

ପକ୍ଷରୁ ୧୨୩ଟି ମ୍ୟାଚ ଖେଳି ୫୧ ଗୋଲ ଖୋର କରିଥିବା ବେଳେ ୧୧୭ ଡି.ଏମ.ମି.ରେ ରିଭୁଟ୍ ଟାଙ୍କୁ ଅତିକ୍ରମ କରିଛନ୍ତି।

ସ୍କାଲୋନିକ ଦୃଢ଼ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ଲିଓନେଲ ସ୍କାଲୋନିକ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ଏକ ବଡ଼ ବିଜୟ ସହ କାତାର ପୁରୁଷ ବିଶ୍ୱକପ କ୍ୱାର୍ଟରଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।



ଲୁଆନ ଭେରନ

ଏକ ନୂଆ ଦଳ ନେଇ କରି ଆସିଛି ବିଶ୍ୱକପ ଧରି ଦଳ ଫେରିବ ବୋଲି ମନସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। କ୍ୱାର୍ଟରଫାଇନାଲରେ ଲୋକେ ପ୍ରାୟ ୭ ଲକ୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ହାଇ ଭୋଲଟେଜ ମୁକାବିଲା ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ।

ଆଉ ଦିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ ପରେ ସେ ମେକ୍ସିକୋ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ୪ ପରିବର୍ତନ କରିଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଏହି ସମାନ ଫର୍ମେଶନରେ ଖେଳିବା ଲାଗି ସ୍ଥିର କରିଥିଲେ।

ନେପାଳକୁ ପରାସ୍ତ କରି ରାଷ୍ଟ୍ର ବିଜୟୀ

ଦେବଗଡ଼, ୫୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଦେବଗଡ଼ ପ୍ରଧାନପାଟ କ୍ଳବ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭିତରା ଗାଆଁ ଶୁଭିକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ ପର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରଧାନପାଟ କ୍ଳବ ପୁରୁଷ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଞ୍ଚ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି।

ପ୍ରଧାନପାଟ କ୍ଳବ ପୁରୁଷ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଞ୍ଚ ଉଦ୍ଘାଟିତ କ୍ରମାର ୧୫ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହି ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଞ୍ଚକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।

ମଧ୍ୟରେ କ୍ଳବର ବରିଷ୍ଠ ସଦସ୍ୟ ସୁଭାସଚନ୍ଦ୍ର ଭୋଇ, ବିକାଶ ପ୍ରଧାନ, କ୍ଳବର ସଭାପତି ଯୋଗେନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ସମ୍ପାଦକ ସଞ୍ଜିବ ନାୟକ, କ୍ଳବର ସଦସ୍ୟ ବିକାଶ ଆପ୍ତାଧିକାରୀ, ଅନନ୍ତ ମେହେର, ଶରତ ମେହେର, ରୁପକ ମାଝା, ପ୍ରଦୀପ ବେହେରା, କିଶୋର ବେହେରା, ଅଲେଖ ନାୟକଙ୍କ ସମେତ କ୍ଳବର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ସହଯୋଗ ଥିଲେ।



ଦେବଗଡ଼ରେ ପ୍ରଧାନପାଟ କ୍ଳବ ପୁରୁଷ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଞ୍ଚ ଉଦ୍ଘାଟନରେ ଅତିଥି ଓ ଖେଳାଳି।

ପାକିସ୍ତାନକୁ ହରାଇଲା ଇଂଲଣ୍ଡ

ରାଉଲପିଣ୍ଡି, ୫୧୨ (ଏପି) ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ପ୍ରଥମ ଜୁକେଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚକୁ ଇଂଲଣ୍ଡ ୭୪ରନରେ ଜିତିନେଇଛି।

ଅନ୍ୟତମ ପଦାର୍ଥ ଖେଳାଳି ସାଉଥ୍‌ଗିଲ୍‌ସ୍‌ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସର୍ବାଧିକ ୭୬ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୬୫୭ ରନ କରିଥିଲା।

Advertisement for 'ଇର୍କୁ' (Irk) medicine, featuring a person's face and text in Odia.

Large advertisement for 'ପେଟ ସଫା' (Pet Safa) medicine, showing product packaging and testimonials.